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25 volumenes. (21 cm) Encuadernacion en tela editorial con dorados en lomo. Una lamina con retrato del autor en cada libro.  Col. 
Clasicos Castellanos.

AA.VV.. CLASICOS JACKSON (SERIE DE 25 VOLUMENES)
Exito. Barcelona.   1954    Ref. (36855)

Estudios preliminares de EUGENIO D’ORS, JOSE DE LA CRUZ HERRERA, GERMAN ARCINIEGAS, GONZALO 
MENENDEZ PIDAL, FRANCISCO ROMERO, ADOLFO BIOY CASARES, MIGUEL HERRERO GARCIA, PABLO 
SCHOSTAKOVSKY, JORGE LUIS BORGES, GUILLERMO DE TORRE, JOSE MARIA PEMAN, AGUSTIN MILLARES 
CARLO, FR. JUSTO PEREZ DE URBEL, ALFONSO REYES, E. MARTINEZ ESTRADA, ANTONIO PAGES LARRAYA, 
ANGEL VASSALLO, JOSE LUIS ROMERO, FEDERICO DE ONIS y GERARDO DIEGO. / TITULOS: POETAS 
DRAMATICOS GRIEGOS. DIALOGOS SOCRATICOS. OBRAS FILOSOFICAS DE ARISTOTELES. OBRAS POETICAS 
DE VIRGILIO Y HORACIO. VIDAS DE LOS DOCE CESARES DE SUETONIO. LA DIVINA COMEDIA DE DANTE. 
ROMANCERO ESPAÑOL. ESCRITORES MISTICOS ESPAÑOLES. COMEDIAS DE SHAKESPEARE. EL INGENIOSO 
HIDALGO DON QUIJOTE DE CERVANTES. TEATRO DE LOPE DE VEGA. OBRAS ESCOGIDAS DE QUEVEDO. 
TEATRO DE CALDERON. ESCRITOS ESCOGIDOS DE PASCAL Y BOSSUET. FAUSTO DE GOETHE. ENSAYISTAS 
INGLESES. GRANDES ESCRITORES RUSOS. LITERATURA EPISTOLAR. LOS NUEVE LIBROS DE LA HISTORIA DE
HERODOTO. VIDAS DE PINTORES, ESCULTORES, ARQUITECTOS DE VASSARI. POETAS DRAMATICOS 
ESPAÑOLES. MORALISTAS CASTELLANOS.

.-

350,00 €

36855 Z

 (21 cm) Falta cubierta.

AA.VV.. COLECCION DE TEATRO CLASICO (13 TÍTULOS)
Madrid.   0000    Ref. (12720)

Trece obras teatrales breves de Cervantes, Fernández de Moratín, Gabriel Tellez (Tirso de Molina), Calderón y Lope de Vega.

.-

15,00 €

12720 I

200 p. (22 cm) Enc. tela.  Sello de anterior propietario

AA.VV.. EPÍTOME DE LA GRAMÁTICA GRIEGA compuesta por los profesores del Colegio de 
Nuestra Señora de Veruela de la Compañía de Jesús

Razon y Fe. Madrid   1918    Ref. (49102)

.-

12,00 €

49102 G

2 vols. con 374+ 446 p. (29,5 cm) Enc. simil tela editorial.  Subrayados ant. prop.

AA.VV.. LA PICARESCA ESPAÑOLA. Prologo por JULIAN MARIAS. Litografias originales de 
LORENZO GOÑI (2 VOLUMENES)

Nauta. Barcelona   1968    Ref. (39065)

Edicion facsimil, sin fecha, de la de 1968. CONTIENE: LAZARILLO. SEGUNDO LAZARILLO. RINCONETE Y CORTADILLO. MARCOS DE OBREGON. EL DIABLO COJUELO. EL BUSCON.

.-

22,00 €

39065 I

3 vols. con 800 p. cada uno aprox. (20 cm) Enc. simil piel editorial.  Pequeña firma de ant. prop. en primera hoja. Marcapáginas tela. Col.
Clasicos Hispanicos Noguer.

AA.VV.. NOVELA PICARESCA ESPAÑOLA
Noguer. Barcelona.   1974    Ref. (27454)

.-

90,00 €

27454 I
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338 p. (20 cm) Enc. tela editorial con decoración modernista impresa. Cortes color.  Fatigado.

AA.VV.. NOVELISTAS DEL SIGLO XVII. CON UNA ADVERTENCIA PRELIMINAR. GREGORIO 
GUADAÑA- LOS TRES HERMANOS - EDUARDO, REY DE INGLATERRA - NADIE CREA DE LIGERO -
LOS PRIMOS AMANTES - LA VENGADA A SU PESAR - EL HERMANO INDISCRETO - EL CASTIGO 
DE LA MISERIA - EL DISFRAZADO.

Biblioteca Clásica Española. Barcelona.   1884    Ref. (18691)

.-

12,00 €

18691 I

568 p. (26 cm) Enc.plena piel pasta española. tejuelo y nervios.  Sello ant. prop. Texto a dos columnas. Col. Biblioteca de Autores 
Españoles.

AA.VV.. ROMANCERO Y CANCIONERO SAGRADOS. COLECCION DE POESIAS CRISTIANAS, 
MORALES Y DIVINAS sacadas de las obras de los mejores ingenios españoles por Don ---.

Rivadeneyra. Madrid.   1855    Ref. (37921)

.-

40,00 €

37921 G

208 p. (16 cm) Enc. cartone lomo tela   Sello de anterior propietario

AA.VV.. SELECTA EX OPTIMIS LATINITATIS AUCTORIBUS
Eugenio Subirana. Barcelona    1908    Ref. (41761)

.-

8,00 €

41761 G

5 h.+ 604 p. (24 cm) Enc. pergamino a la romana.

AGREDA, Maria de Jesús de. MISTICA CIUDAD DE DIOS, (TOMO SEXTO) MILAGRO DE SU 
OMNIPOTENCIA, Y ABISMO DE LA GRACIA: HISTORIA DIVINA, Y VIDA DE LA VIRGEN MADRE DE 
DIOS, REYNA, Y SEÑORA NUESTRA, MARIA SANTISIMA, RESTAURADORA DE LA CULPA DE EVA,
Y MEDIANERA DE LA GRACIA: MANIFESTADA EN ESTOS ULTIMOS SIGLOS POR LA MISMA 
SEÑORA A SU ESCLAVA SOR MARIA DE JESUS, ABADESA del Convento de la Inmaculada 
Concepcion de la villa de Agreda, de la Provincia de Burgos, de la regular observancia de nuestro 
Serafico Padre San Francisco: PARA NUEVA LUZ DEL MUNDO, ALEGRIA de la Iglesia Catolica y 
confianza de los mortales. TOMO SEXTO.

Joaquin Domingo. Pamplona.   1807    Ref. (35838)

.-

50,00 €

35838 I

4 h.+ 311 p. (24 cm) Enc. pergamino a la romana.

AGREDA, Maria de Jesús de. MISTICA CIUDAD DE DIOS, (TOMO TERCERO) MILAGRO DE SU 
OMNIPOTENCIA, Y ABISMO DE LA GRACIA: HISTORIA DIVINA, Y VIDA DE LA VIRGEN MADRE DE 
DIOS, REYNA, Y SEÑORA NUESTRA, MARIA SANTISIMA, RESTAURADORA DE LA CULPA DE EVA,
Y MEDIANERA DE LA GRACIA: MANIFESTADA EN ESTOS ULTIMOS SIGLOS POR LA MISMA 
SEÑORA A SU ESCLAVA SOR MARIA DE JESUS, ABADESA del Convento de la Inmaculada 
Concepcion de la villa de Agreda, de la Provincia de Burgos, de la regular observancia de nuestro 
Serafico Padre San Francisco: PARA NUEVA LUZ DEL MUNDO, ALEGRIA de la Iglesia Catolica y 
confianza de los mortales. TOMO TERCERO.

Joaquin Domingo. Pamplona.   1807    Ref. (35836)

.-

45,00 €

35836 I

176 p.+ texto arabe. (22,5 cm) rustica.  Parcialmente intonso.

AL - FARABI. CATALOGO DE LAS CIENCIAS. EDICION Y TRADUCCION CASTELLANA POR ANGEL
GONZALEZ PALENCIA.

CSIC. Patronato Menendez y Pelayo. Instituto Miguel Asín. Madrid - Granada.   1953    Ref. (38241)

.-

26,00 €

38241 G

457 p. (19 cm) Enc. tela.

ALFARO Y NAVARRO, Elias. COLECCION DE TROZOS ESCOGIDOS DE LOS AUTORES CLASICOS
LATINOS PARA USO DE LOS ALUMNOS DE SEGUNDA ENSEÑANZA.

Imp. de los Hijos de G. Fuentenebro. Madrid.   1922    Ref. (16552)

.-

12,00 €

16552 G
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2 vols. (19 cm.) Enc. símil piel.  Sello de anterior propietario

ALIGHIERI, Dante. LA DIVINA COMEDIA (2 VOLUMENES)
Promocion y Ediciones. Madrid   1983    Ref. (54256)

.-

12,00 €

54256 G

1062 p. (19 cm) Enc. tela.  Fatigado. / Dedicatoria ant. prop. Sello ant. prop.

ALIGHIERI, Dante. LA DIVINA COMMEDIA.
Ulrico Hoepli. Milano.   1938
 Ref. (10005)

.-

19,00 €

10005 I

Preface + 98 p.  (25,5 cm) Enc. rustica.

ALY BEN ABDERRAHMAN BEN HODEIL EL ANDALUSY. LA PARULE DES CAVALIERS ET 
L’INSIGNE DES PREUX. TEXTE ARABE Edité d’apres le manuscrit de M. Nehlil, revu et corrigé sur 
l’exemplaire de la bibliotheque de l’Escurial. Par LOUIS MERCIER.

Lib. Orientaliste Paul Geuthner. Paris   1922    Ref. (52491)

EDICION FACSIMIL DEL TEXTO ARABE.

.-

60,00 €

52491 G

502 p.  (25,5 cm) Enc. rustica. Avec 23 photographies et 11 desins. Intonso.

ALY BEN ABDERRAHMAN BEN HODEIL EL ANDALUSY. LA PARULE DES CAVALIERS ET 
L’INSIGNE DES PREUX. TRADUCTION FRANÇAISE precedee d’une etude sur les sources des 
hippiatres arabes et accompagne d’appendices critiques sur l’histoire du pur-sang, de l’equitation et
des sports hippiques arabes, en Maghreb et en Orient. Par LOUIS MERCIER.

Lib. Orientaliste Paul Geuthner. Paris   1924    Ref. (52492)

.-

100,00 €

52492 G

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  70.

Anonimo. Las mil y una noches (Antología)
Salvat, con la colaboración de Alianza   1970    Ref. (1224)

Ed. y pról. de Juan Vernet

.-

6,00 €

1224 G

323 p. (22 cm) Enc. cartoné con sobrec. Dibujos.

ANONIMO S.XVI. LOTO DORADO.
Jesús Díez. Barcelona.   1979    Ref. (25363)

Trad. del francés Francisco Marahonda.

.-

15,00 €

25363 G

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  65.

ANONIMO y VELEZ DE GUEVARA, Luis. Lazarillo de Tormes / El diablo cojuelo
Salvat, con la colaboración de Alianza   1970    Ref. (1220)

.-

6,00 €

1220 I

36 p. (18,5 cm) Enc. cartone lomo tela   Sello de anterior propietario

ANOOAOTIA MIKPA. PETITE ANTHOLOGIE. Traductions juxta - linéaire
Ch. Poussielgue. Paris   1903    Ref. (42084)

.-

18,00 €

42084 G

275 p. (19 cm) Rustica.   Col. Odres Nuevos. Clásicos medievales en castellano actual

Arcipreste de Hita. Libro de Buen Amor
Castalia. Madrid   1974   11ª ed. Ref. (1469)

Versión de María Brey Mariño

.-

6,00 €

1469 G
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3 vols. con más de 200 p. cada uno. (20 cm) Enc. tela.   Col. clasicos griegos.

ARISTOFANES. COMEDIAS (3 VOLUMENES)
Prometeo. Valencia   1915    Ref. (29043)

Fecha aprox.

.-

40,00 €

29043 G

8 Tomos en 3 vols.  (18,5 cm) Enc. holandesa.  Sello de anterior propietario Col. clasicos griegos.

ARISTOFANES, EURIPIDES, HERODOTO, TEOCRITO & SOFOCLES.. LITERATURA ANTIGUA 
GRIEGA. COMEDIAS, HISTORIA, ETC. (8 TOMOS EN 3 VOLUMENES)

Prometeo. Valencia   1915    Ref. (54020)

Fecha aprox. Trad. de R. Martinez Lafuente. 3 títulos de Aristofanes; 1 de Euripides; 1 de Herodoto; 1 de Teocrito; 2 de Sofocles.

.-

70,00 €

54020 G

1h+ 750 p. (28 cm) Enc. plena piel bastante rozada y golpeada en parte posterior. Cortes marbreados. Dorados y sello nobiliario en planos.
Fatigado. Algunas manchas de óxido y humedad.

ARISTOTELES. ARISTOTELES LATINE INTERPRETIBUS VARIIS. EDIDIT ACADEMIA REGIA 
BORUSSICA.

Berolini. Apud Georgium Reimerum.   1831    Ref. (39247)

Tejuelo con la inscripcion: ARISTOTELES BEKKERI. VOL. III.

.-

280,00 €

39247 G

35 + 304 p. 8º (18 cm) Enc. cartoné.  Libro muy estropeado. Tapa posterior rota. Abundantes manchas y marcas de tinta ant. prop.

AUBERTIN, M.Ch.. Chois de fables de LA FONTAINE. Nouvelle edition avec des notes litteraire et 
grammaticales une vie de l'auteur et une notice sur la fable et les principaux fabulistes par --- 
( SIGLO XIX )

E.Belin. Paris   1850    Ref. (5499)

--- FECHA APROX. ---

.-

6,00 €

5499 I

91 p. (17 cm) Rustica. Láminas sepia.

AURELIO DE LA VIRGEN DEL CARMEN. El recuerdo o album poético ilustrado del segundo 
centenario de la canonización del nuevo doctor San Juan de la Cruz.

s.e.    1927    Ref. (5003)

.-

12,00 €

5003 I

366 p. (20 cm) Enc. tela Dibujos y fotogr. bn Muy fatigado. Algunas hojas sueltas. Falta fragmento portada.

BALLESTER, Rafael. Nueva geografía universal . declarada de mérito por sus condiciones 
didácticas por la Real Academia de la Historia

Barcelona   1925   2ª ed. Ref. (2438)

.-

6,00 €

2438 S

187 p. (18 cm) Rustica.

BANDELLO, Mateo. NOVELAS SELECCIONADAS
C. Ibero-Americana de publicaciones. F. Fe. Madrid.   0000    Ref. (28830)

Prol. de Agustin del Saz.

.-

18,00 €

28830 I

382 p. (21 cm.) Enc. rustica con solapas. Dibujos.

BERGILI’REN. IDAZLANAK OSORIK. Lateratik euskerara eman dituzte: IBIÑAGABEITIA’TAR 
ANDIMA’K: UNAI-KANTAK eta ALOR-KANTAK AITA ONAINDIA’K ENEARENA. Marrazkigin: 
ELORRIAGA’TAR XABIER

Bilbao   1966    Ref. (52434)

Obras de Virgilio en euskera.

.-

30,00 €

52434 G
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316 p. (17 cm) Rustica.

BERNALDEZ, Andres.. ANTOLOGIA.
Fe.    1945    Ref. (13265)

.-

9,00 €

13265 I

88 p. (17 cm) Enc. cartone lomo tela  Sello de anterior propietario

BERTRAND, E.. EXTRAITS DE LA CYROPÉDIE. Edition classique par M. L´ABBE ---
Librairie Ch. Pussielgue. Paris   1901    Ref. (41188)

.-

10,00 €

41188 G

88 p. (17 cm) Enc. cartone lomo tela  Sello de anterior propietario

BERTRAND, E.. EXTRAITS DE LA CYROPÉDIE. Edition classique par M. L´Abbe ---
Librairie Ch. Poussielgue. París   1904    Ref. (41360)

.-

9,00 €

41360 G

2 vols de 380 y 319 p. (16 cm) Enc. símil piel.   Grandes Genios de la Literatura Universal.

BOCCACCIO, Giovanni. EL DECAMERON. (DOS VOLUMENES)
Club Internacional del Libro. Madrid.   1993    Ref. (12431)

.-

9,00 €

12431 I

198 p. (14 cm) Enc. holandesa.  Desencuadernado

BOILEAU. OEUVRES POETIQUES DE BOILEAU.
Imp. et Lib. Classiques. Paris.   1877    Ref. (16932)

.-

40,00 €

16932 I

473 p. (17 cm) Enc. tela.

BONNET, Max Y GACHE, Ferdinand. STYLISTIQUE LATINE
Libraire C. Klincksieck. Paris   1913    Ref. (40961)

.-

15,00 €

40961 G

224 p. 8º (18 cm) Rustica.  Sin sobrec. Col. Austral Nº  564.

BOSSUET. Oraciones fúnebres
ESPASA-CALPE. Buenos Aires   1946   Primera edicion . Ref. (2354)

.-

6,00 €

2354 I

2 vols. con LXXVI+1h.+556 p. y XXVI+648p.+1h. (26 cm) Enc. plena piel epoca con nervios, hierros y tejuelo. Cortes color. Bonitas 
guardas.  Sello ant. prop. Encuadernación algo estropeada por rozaduras.

BOSSUET, Jacques-Benigne. OEUVRES POSTHUMES DE MESSIRE JACQUES-BENIGNE BOSSUET,
EVEQUE DE MEAUX, Conseiller du Roi en ses Conseils, et ordinaire en son Conseil d’Etat, 
Précepteur de Monseigneur le Dauphin, etc. POUR servir de Supplément aux dix-sept volumes de 
ses ouvrages...   (DOS VOLUMENES) TOME PREMIER CONTENANT toutes les Pieces qui 
concernent le Projet de Reunion des Eglises Luthériennes de la Confession d’Ausbourg avec 
l’Eglise Catholique. // TOME SECOND CONTENANT divers Traités contre MM.Simon, Dupin, et 
autres. (Défense de la Tradition et des Saints Peres).

Aux dépens de la Compagnie. Amsterdam.   1753    Ref. (11016)

[RECOMENDADO]

.-

300,00 €

11016 I

335 p. (20 cm) Enc. tela editorial con decoración modernista impresa. Cortes color.  Deslucido.

CADALSO, José. OBRAS ESCOGIDAS DE D. JOSE CADALSO, con una advertencia preliminar.
Biblioteca Clásica Española. Barcelona.   1885    Ref. (18693)

.-

16,00 €

18693 I
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195 p. (19 cm) Rustica.

CALDERÓN DE LA BARCA. Autos sacramentales I.
Espasa-Calpe. Madrid.   1957    Ref. (10294)

El teatro de Calderón - El auto sacramental - Clasificacion de los autos de Calderon - La cena del Rey Baltasar - El gran teatro del mundo - La vida es sueño.

.-

12,00 €

10294 I

150 p. (17 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

CALDERON DE LA BARCA, Pedro. AUTOS SACRAMENTALES (EL GRAN TEATRO DEL MUNDO Y 
LA DEVOCION DE LA  MISA).

Ebro.   1955    Ref. (17512)

.-

6,00 €

17512 I

295 p. (15,5 cm.) Enc. cartone lomo en tela  Sello de anterior propietario

CAMPO ET LAGO, Petro del. AELII ANTONII NEBRISSENSIS DE INSTITUTIONE GRAMMATICAE ... A
D. ---

 Typis Typogr. et Bibliopol. Societatis.Madrid.   1880    Ref. (53502)

.-

20,00 €

53502 G

273 p. (17 cm) Rustica.

CANCILLER AYALA.. CRONICAS. SELECCION Y PROLOGO POR GONZALO TORRENTE 
BALLESTER. TOMO PRIMERO.

Fe.    1943    Ref. (13262)

.-

9,00 €

13262 I

206 p. (20 cm) Rustica.

CASTILLO Y SORIANO, José del.. Versos de antaño.
Sin editor   1910   2ª ed. Ref. (337)

  Fecha aprox.

.-

6,00 €

337 I

246 p. 8º (18 cm) Rustica.   Col. Austral Nº  583.

CASTRO, Guillén de. Las mocedades del Cid
ESPASA-CALPE   1971   4ª ed. Ref. (1302)

.-

6,00 €

1302 I

142 p. (17 cm) Rustica.   Biblioteca clásica. Serie Teatro

CASTRO, Guillén de. Las mocedades del CId
EBRO   1974    Ref. (1315)

.-

9,00 €

1315 I

135 p. (17 cm) Rustica.

CASTRO, Guillén de. Las mocedades del Cid.
Ebro. Zaragoza.   1942
 Ref. (10031)

.-

9,00 €

10031 I

2 vols. con 273+ 331 p. (21 cm) Enc. tela gofrada.

CAYO JULIO CESAR. LOS COMENTARIOS DE CAYO JULIO CESAR traducidos por D. Jose Goya y
Muniain. Nueva ed. que comprende los libros escritos por Hircio y trad. por D. Manuel Balvuena. (2
VOLUMENES)

Luis Navarro. Madrid.   1882    Ref. (29471)

.-

50,00 €

29471 G
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2 vols. 456; 942 p. cada uno (21 cm) Enc. cartoné. Con fotogr. en bn y laminas a color.

CERVANTES. DON QUIJOTE DE LA MANCHA (2 volumenes)
Petronio. Barcelona.   1973    Ref. (31564)

.-

14,00 €

31564 I

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  20.

CERVANTES. Novelas ejemplares
Salvat, con la colaboración de Alianza   1969    Ref. (1191)

.-

6,00 €

1191 I

895 p. (18 cm) Rustica.  Alguna hoja suelta. Desperfectos en la union con el lomo. Subrayado de antr. prop.

CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de. EL INGENIOSO HIDALGO D. QUIJOTE DE LA MANCHA
Ramon sopena. Barcelona.   1962    Ref. (31498)

.-

15,00 €

31498 I

2 vols. (32,5 cm.) Enc. cartone simil piel con dorados. Ilustraciones bn y color. Capitulares. Reproducción de grabados antiguos.

CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de. EL INGENIOSO HIDALGO DON QUIJOTE DE LA MANCHA (2 
VOLUMENES)

Rueda. Madrid   2003    Ref. (53390)

.-

40,00 €

53390 I

2 gruesos volúmenes. (25 cm) Enc. holandesa. Láminas color y dibujos intercalados. En buen estado.

CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de. EL INGENIOSO HIDALGO DON QUIJOTE DE LA MANCHA (2 
VOLUMENES) por ---

Labor. Barcelona   1969    Ref. (52731)

CON UNA INTRODUCCION A LA LECTURA DEL QUIJOTE por MARTIN DE RIQUER...  . ANOTACIONES ACLARATORIAS AL TEXTO DE JOAQUIN BASTUS Y ANTONIO MALDONADO RUIZ

.-

70,00 €

52731 I

1531 p. (17 cm) Enc. piel con estuche cartone. Corte sup. dorado. Marcapág. tela. Abundantes grabados color fuera de texto. Láminas de 
SERNY. Firma de ant. prop. en hojas de respeto.

CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de. EL INGENIOSO HIDALGO DON QUIJOTE DE LA MANCHA / 
NOVELAS EJEMPLARES.

EDAF. Madrid   1962    Ref. (29877)

.-

18,00 €

29877 I

2 vols. con 512+  564 p. (33 cm) Enc. guaflex editorial con dorados. Ilustrado. En perfecto estado.

CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de. EL INGENIOSO HIDALGO DON QUIJOTE DE LA MANCHA por 
---. (2 VOLUMENES) EDICION ILUSTRADA POR DANIEL URRABIETA VIERGE.

Agualarga grupo cultural. Madrid.   2007    Ref. (30395)

EJEMPLAR NUMERADO.

.-

95,00 €

30395 I

892 p. (18 cm) Enc. cartoné.  Desencuadernado. Precisa restauración.

CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de. EL INGENIOSO HIDALGO DON QUIJOTE DE LA MANCHA.
Ramón Sopena. Barcelona.   1920    Ref. (13438)

FECHA APROX.

.-

6,00 €

13438 I

8 vols. con más de 300 p. cada uno. (18 cm) Encuadernación en tela con dorados y tejuelo en lomo. Corte sup. color.  Deslucido. El vol. 
primero falto de encuadernación.

CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de. EL INGENIOSO HIDALGO DON QUIJOTE DE LA MANCHA. (8 
VOLUMENES)

La Lectura. Madrid.   1911 - 1913    Ref. (18314)

Ed. y notas de Francisco Rodríguez Marín.

.-

150,00 €

18314 I
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409 p. (19 cm) Rustica.  Intonso.

Cervantes Saavedra, Miguel de, (1547-1616). Novelas exemplares [sic] / [Miguel de Cervantes 
Saavedra]   edicion publicada por Rodolfo Schevill y Adolfo Bonilla. tomo II.

Madrid : Gráficas Reunidas,    1923    Ref. (26386)

Contiene: La española inglesa, El licenciado vidriera, La fuerza de la sangre, El celoso extremeño y La ilustre fregona.

.-

50,00 €

26386 I

2 gruesos vols. (37,5 cm) Enc. cartoné  Grabados al boj de RICARDO BALACA, JOSE LUIS PELLICER. Pinturas al gouache DE 
JOAQUIN CHACOPINO FABRE.

CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de.. EL INGENIOSO HIDALGO DON QUIJOTE DE LA MANCHA. (2 
VOLUMENES) Edicion según el texto de FRANCISCO RODRIGUEZ MARIN, ... con comentarios de 
los más eminentes cervantistas seleccionados por JUAN GIVANEL Y MAS, ... y precedida de la VIDA
Y SEMBLANZA DE CERVANTES por Miguel S. OLIVER

Editors. Barcelona   1992    Ref. (45151)

(11,5 Kg). Edicion conmemorativa del V Centenario del Descubrimiento de America. Edicion en papel especial “offset pergamino” de papeteries de Vizille (Francia). Ejemplar numerado.

.-

190,00 €

45151 I

514 p. 4º mayor (29 cm) Enc. cartoné. Laminas bn. fuera de texto de Gustavo Dore. Deslucido. Pequeño roto en el lomo.

CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de.. EL INGENIOSO HIDALGO DON QUIJOTE DE LA MANCHA. 
TOMO I.

Union Tipografica Editorial Hispano Americana. Mexico.   1956    Ref. (20543)

Falta tomo II.  Notas y comentarios del Dr. Agustin Millares Carlo.

.-

30,00 €

20543 I

4 Vols. (17 cm) Rustica.

CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de.. NOVELAS EJEMPLARES. (4 VOLUMENES.)
ANETO. Zaragoza.   2005    Ref. (20419)

.-

6,00 €

20419 I

317 p. (15 cm) Rustica.  intonso. Sello anterior propietario Col. Universal nº. 545 a 547

CERVANTES, M. de. Comedias y entremeses. Tomo III. Los baños de Argel y El rufián dichoso
Calpe   1921    Ref. (817)

.-

9,00 €

817 I

239 p. (15 cm) Rustica.  intonso Col. Universal Nº  558 a 560.

CERVANTES, M. de. La Galatea
Calpe   1922    Ref. (818)

.-

9,00 €

818 I

4 vols. 200 p. cada uno aprox. (18 cm) Rustica.

CERVANTES, Miguel de. DON QUIJOTE DE LA MANCHA (4 VOLS.)
La Voz de la Rioja.   1994    Ref. (25233)

.-

15,00 €

25233 I

6 vols. con 150 p. cada uno aprox. (18 cm) Rustica.

CERVANTES, Miguel de. DON QUIJOTE DE LA MANCHA (6 VOLUMENES)
Biblioteca de El Sol.    1991    Ref. (26963)

Introduccion, notas y comentarios, Angel BASANTA.

.-

12,00 €

26963 I

6 vols. con 150 p. cada uno aprox. (18 cm) Rustica.

CERVANTES, Miguel de. DON QUIJOTE DE LA MANCHA (6 VOLUMENES)
Biblioteca de El Sol.    1991    Ref. (38732)

Introduccion, notas y comentarios, Angel BASANTA.

.-

12,00 €

38732 I
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10 vols.  (28,5 cm) Enc. cartone simil pergamino.

CERVANTES, Miguel de. DON QUIXOTE DE LA MANCHA. COMPUESTO POR D. --- - ILUSTRADO 
POR D. ANTONIO MINGOTE. Ed. y notas de Martín de RIQUER. (10 VOLUMENES)

Planeta. Barcelona   2005    Ref. (46022)

.-

100,00 €

46022 I

2 vols. (21 cm) Enc. cartone simil piel.

CERVANTES, Miguel de. EL INGENIOSO HIDALGO DON QUIJOTE DE LA MANCHA (2 VOLUMENES)
Círculo de Lectores. Barcelona.   1983    Ref. (35928)

Ensayo preliminar de Julian Marias.

.-

18,00 €

35928 I

221 p. 8º (18 cm) Rustica. Algunos grabados  Col. clasicos castalia

CERVANTES, Miguel de. Entremeses
CASTALIA   1971    Ref. (1314)

.-

9,00 €

1314 I

275 p. 8º (18 cm) Enc. símil piel.   Col. Letras Hispánicas

CERVANTES, Miguel de. Entremeses Edición de Nicholas Spadaccini
CATEDRA   1982    Ref. (1177)

.-

12,00 €

1177 I

2 vols. de 361 y 300 p. (15 cm) Rustica.  Fatigado. Humedad en cubierta y margen. / Sello ant. prop.

CERVANTES, Miguel de. Los trabajos de Persiles y Sigismunda.  (DOS VOLUMENES)
Calpe. Madrid.   1920    Ref. (10617)

.-

15,00 €

10617 I

2 vols. de 486 p. 8º (18 cm) Rustica.  Firma ant. prop. Col. Bibiot. clásica y contemp.

CERVANTES, Miguel de. Novelas Ejemplares (DOS VOLUMENES)
LOSADA   1971   3ª ed. Ref. (1309)

I. La gitanilla. El amante liberal. Rinconete y Cortadillo. La española inglesa. El licenciado vidriera. La fuerza de la sangre.
II. El celoso extremeño. La ilustre fregona. Las dos doncellas. La señora Cornelia. El casamiento engañoso. coloquio entre Cipión y Berganza.

.-

15,00 €

1309 I

232 p. (16 cm) Enc. moderna  Sello anterior propietario. Conserva cubiertas originales  Nº  171-173.

CERVANTES, Miguel de. Novelas ejemplares. Dos doncellas. Señora Cornelia. Casamiento 
engañoso. Coloquio de los perros.

ESPASA-CALPE   1943    Ref. (819)

.-

9,00 €

819 I

785 p. (25 cm) Enc. guaflex editorial cuarteada en lomo.

CERVANTES, Miguel de. SEGUNDA PARTE DEL INGENIOSO HIDALGO DON QUIJOTE DE LA 
MANCHA. Notas de don Diego Clemencin. Seleccionadas por Jose Campos. Ilustraciones de 
Ricardo Zamorano.

Argos. Barcelona.   2003    Ref. (28318)

.-

15,00 €

28318 I

128 p. (17 cm) Rustica. Edición ilustrada con grabados.  Biblioteca Clásica Ebro. Clásicos españoles.

CERVANTES, Miguel de.. El licenciado Vidriera y El coloquio de los perros.  Edición, estudio y notas
por Francisco Esteve Barba, Dr. en Filosofía y Letras.

Editorial EBRO, S.L.   1940   Primera edicion . Ref. (300)

.-

5,00 €

300 I
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 (18 cm) Enc. holandesa. Lomo tela.  sello ant. prop.

CHAMBRY, E. (Trad. y notas). OEUVRES DE PLATON. ION, LYSIS, PROTAGORAS, PHEDRE, LE 
BANQUET. TRADUCTION NOUVELLE AVEC DES NOTICES ET DES NOTES par E. Cambry.

Garnier.  Paris.   1919    Ref. (37503)

.-

40,00 €

37503 G

 (18 cm) Enc. holandesa. Lomo tela.  sello ant. prop.

CHAMBRY, E. (Trad. y notas). PETITE ANTHOLOGIAE recueil de fables, descriptions, epigrammes, 
pensees contenant les racines de la langue grecque par A.-F. Maunory.

Paris   1912    Ref. (37504)

.-

15,00 €

37504 G

426 p. (19 cm) Enc. tela dorados.  Falta el primer volumen.

CHESTERFIELD. Letters written by Lord --- to his son. Edited, with occasional elucidatory notes, 
translations of all the latin, french, and italian quotations, by Charles Stokes Carey. Vol.II. ( SIGLO 
XIX )

W.Tegg and. Co. London   1879    Ref. (4047)

.-

16,00 €

4047 I

105 p. (16 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

CICERON. CICERON LAELIUS DE AMICITIA DIALOGUS. Texte latin publié aec une notice, un 
argument analytique et des notes en français par E. Charles.

Hachette. Paris.   0000    Ref. (11088)

 fecha aprox.

.-

6,00 €

11088 G

2 vols. de 135+144 p. (14 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

CICERON. Los oficios de Cicerón. Trad por don Manuel de Valbuena.  (DOS VOLUMENES)
Soc. Esp. de Librería. Madrid.   1928    Ref. (11083)

.-

19,00 €

11083 G

135 p. (17 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

CICERON. M. TULLI CICERONIS ORATIO PRO MILONE. Estudio histórico - literario por Jesús 
Pedraz, S.J.

Sal Terrae. Santander   1941    Ref. (11086)

.-

6,00 €

11086 G

147 p. (16 cm) Enc. cartone lomo tela   Sello de anterior propietario Col.  “Classiques latins”

CICERON. ORATOR
Librairie Hachette. Paris   1902    Ref. (41767)

.-

8,00 €

41767 G

349 p. (19 cm) Rustica.  Fatigado. Sin encuadernar.

CICERON, M.T.. ORACIONES ESCOGIDAS DE M. T. CICERON TRADUCIDAS DEL LATIN AL 
CASTELLANO POR D. RODRIGO DE OVIEDO... Nueva edicion... TOMO PRIMERO.

Rosa, Bouret y cia. Paris.   1851    Ref. (33050)

En favor de la ley Manilia - Primera contra L. Catilina - Segunda contra L. Catilina - En defensa de A. Licinio - Despues de la vuelta al pueblo - Después de la vuelta al senado.

.-

30,00 €

33050 G

94 p. (16 cm) Enc. cartone lomo tela   Sello de anterior propietario Col.  “Classiques latins”

CICERON, Tulio. ORATIO PRO MURENA
Librairie Hachette. Paris   1898    Ref. (41765)

.-

9,00 €

41765 G
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147 p. (16 cm) Enc. cartone lomo tela   Sello de anterior propietario Col.  “Classiques latins”

CICERON, Tulio. ORATOR
Librairie Hachette. Paris   1902    Ref. (41769)

.-

8,00 €

41769 G

94 p. (16 cm) Enc. cartone lomo tela   Sello de anterior propietario Col.  “Classiques latins”

CICERON, Tulio. PRO T. ANNIO MILONE. Oratio ad judices
Librairie Hachette. Paris   1898    Ref. (41763)

.-

8,00 €

41763 G

154 p. (15,5 cm) Enc. cartone lomo tela  Sello de anterior propietario

CICERÓN, Tulio. DE SUPPLICIIS
Librairie Hachette. París   1899    Ref. (41054)

.-

12,00 €

41054 G

5 vols.  (17 cm) Bonita enc. plena piel época con nervios y tejuelos y hierros dorados.  Enc. rozada. Sello ant. prop.

COLOMBIERE, Claude La (San). SERMONS PRÊCHÉS DEVANT SON ALTESSE ROYALE MADAME 
LA DUCHESSE D'YORCK, Par le R.P. ---,  (5 VOLUMENES.) de la Compagnie de Jesus. (SIGLO XVIII)

J-M.Bruyset. Lyon   1757    Ref. (10628)

Obras de San Claudio de la Colombiere. FALTA TOMO III.

.-

220,00 €

10628 I

CXXXIII+ 90 p. (24 cm) Rustica.

CORDOBA, Martin Alfonso de. UN TRATADO DEL SIGLO XV SOBRE LA PREDESTINACION, EN 
CASTELLANO. Debido al V.P. Fray --- agustiniano. Estudio preliminar y ed. por Anibal Sanchez 
Fraile presbitero.

Centro de Estudios Salmantinos. Salamanca.   1956    Ref. (29464)

.-

20,00 €

29464 I

77 p. (22 cm) Enc. cartone.  Sello de anterior propietario

CORTEJON, Clemente. HISTORIA CRÍTICA DE LA EPSÍTOLA DE HORARIO A LOS PISONES por D. 
---

Imprenta de Francisco J. Altés y Alabart. Barcelona   1901    Ref. (41070)

.-

24,00 €

41070 G

2 vols. con 166+ 235 p. (19 cm) Rustica.

CORTES DE TOLOSA, Juan. LAZARILLO DE MANZANARES CON OTRAS CINCO NOVELAS (2 
VOLUMENES)

Espasa-Calpe. Madrid   1974    Ref. (26698)

Ed, introd. y notas de Giuseppe E. Sansone.

.-

12,00 €

26698 I

236 p. (17 cm) Rustica.

CORTS GRAU, José. JAIME BALMES. ANTOLOGIA POR---.
Fe.    1944    Ref. (13260)

.-

9,00 €

13260 I

272 p. (19 cm) Rustica.

CROSTAROSA, Ven. María Celeste. MEDITACIONES DE ADVIENTO, NAVIDAD Y CUARESMA.
PS.  Madrid.   1992    Ref. (21974)

.-

6,00 €

21974 I

11 --



189 p. (19,5 cm.) Enc. holandesa lomo en piel grabados dorados  Sello de anterior propietario

CRUZ y RUIZ, Ciriaco. ELEMENTOS DE GRAMATICA GRIEGA PARA EL USO DE LOS ALUMNOS DE
SEGUNDA ENSEÑANZA por Don ---

Escuelas Pias. Madrid   1864    Ref. (53499)

.-

20,00 €

53499 G

295 p. (20 cm) Rustica.

D’ALEXANDRIE, Clément. Le pedagogue
Editions du Cerf. Paris   1960    Ref. (2503)

.-

12,00 €

2503 G

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  23.

DEFOE, Daniel. Robinson Crusoe
Salvat, con la colaboración de Alianza   1969    Ref. (1193)

.-

6,00 €

1193 I

416 p. (21 cm) Enc. tela.   Col. Biblioteca de obras famosas. Num. 22.

DEFOE, Daniel.. ROBINSON CRUSOE.
Alonso. Madrid.   1969    Ref. (21381)

.-

6,00 €

21381 I

304 p. 8º (18 cm) Rustica.   Col. Manantial

DELICADO, Francisco. La lozana andaluza
Plaza & Janés. Barcelona   1977    Ref. (7123)

Pub. en 1528.

.-

5,00 €

7123 I

95 p. 8º (18 cm) Rustica. Ilustr. bn.

DESCARTES. Discours de la méthode. Avec une notice biographique, une notice philosophique, des notes explicatives,
des documents, des questions et des sujets de dissertation, par M. Robert Derathé, Agrégé de Philosophie.

Hachette. Paris   1937    Ref. (3652)

.-

6,00 €

3652 I

121 p. (22 cm) Rustica.

DESCARTES, Rene. DIOS Su naturaleza. Seleccion de textos, introduccion, traduccion y notas de 
Jose Luis Fernandez Rodriguez.

Cuadernos de Anuario Filosofico. Serie universitaria.   2001    Ref. (28868)

.-

10,00 €

28868 I

182 p. 8º (18 cm) Rustica. Ilustr. bn  Col. Austral Nº  6.

DESCARTES, Rene. Discurso del método / Meditaciones metafísicas Ed. de Manuel García Morente
ESPASA-CALPE   1986   22ª ed. Ref. (1305)

.-

5,00 €

1305 I

238 p. (17 cm) Rustica.

DIAZ DEL CASTILLO, Bernal. ANTOLOGIA.
Fe.    1944    Ref. (13267)

.-

9,00 €

13267 I
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403 p. (24 cm) Enc. rustica.  Sello ant. prop. Parcialmente intonso.

DUPREEL, Eugene. LES SOPHISTES. PROTAGORAS, GORGIAS, PRODICUS, HIPPIAS par ---.
Ed. du Griffon. Neuchatel   1948    Ref. (52963)

 I. LA TEOLOGIA ANTENICENA II. De San Atanasio a San Agustín. III. El fin de la edad patrística.

.-

40,00 €

52963 L

411 p. (24 cm) Rustica.  Ex-libris.

EBERSOLE, Alva V. (Introd. y notas). SELECCION DE COMEDIAS DEL SIGLO DE ORO ESPAÑOL.
Estudios de Hispanofila. Univ. of North Carolina.   1973    Ref. (33271)

.-

18,00 €

33271 I

287 p. (21 cm) Enc. cartoné.

ELLIS, Albert. Arte e scienza dell’amore.
Edizioni Mediterranee. Roma.   1969    Ref. (10062)

.-

12,00 €

10062 G

562 p. (23 cm) Rustica.

ENRIQUEZ, José Antonio. ANTOLOGIA DE TEXTOS LATINOS
Universitas. Facultad de Filosofia y Letras. Universidad de Zaragoza.   1970    Ref. (34672)

.-

40,00 €

34672 G

2 tomos en 1 vol. de 388 p. (20 cm) Enc. holandesa tela.  Sello ant. prop.

ERCILLA Y ZUÑIGA, Alonso de y VILLAVICIOSA, Jose de. LA ARAUCANA. LA MOSQUEA.  (2 
TOMOS ENCUADERNADOS EN 1 VOLUMEN).

Lib. de el Plus Ultra. Barcelona.    1861    Ref. (11705)

.-

100,00 €

11705 I

86 p. (16 cm) Enc. cartone lomo tela  Sello de anterior propietario Col.  “Classiques Grecs”

ESCHYLE. PROMÉTHÉE ENCHAINE
Librarie Hachette. Paris   1884    Ref. (41784)

.-

10,00 €

41784 G

933 p. (23 cm.) Enc. holandesa con letras grabadas en el lomo  Sello de anterior propietario

ESCOLAPIOS. DICCIONARIO MANUAL GRIEGO-LATINO-ESPAÑOL por ---- PP.
Establecimiento Tipografico de las Escuelas Pias. Madrid   1859    Ref. (53338)

.-

40,00 €

53338 G

XIV+ págs. 607 a 956. (24 cm) Rustica.

Escudero, José Antonio, 1936-. Los secretarios de estado y del despacho : (1474-1724). Tomo III.
Madrid : Instituto de Estudios Administrativos,    1969    Ref. (26095)

.-

30,00 €

26095 I

v. I ; 25 cm.  Rustica.

España. Rey (1759-1788: Carlos III). Carlos III. Cartas a Tanucci / prologo Gonzalo Anes ; 
introduccion, transcripcion y notas Maximiliano Barrio

Madrid : Banco Bilbao Vizcaya,    1988    Ref. (9214)

.-

24,00 €

9214 I
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2 vols. de 301 + indices + 354 p. (16 cm) Enc. holandesa.  Algo fatigado.

ESPAR, Joaquín. AUTORES SELECTOS SAGRADOS, CRISTIANOS Y PROFANOS para uso de los 
alumnos de latinidad y humanidades en los seminarios. Bajo los auspicios, órdenes y dirección del
Excmo. e Ilmo señor Obispo de Urgel. por D. ---, presbítero.  (DOS VOLUMENES)

Puigrubi y Aris. Tarragona.   1862   2ª ed. Ref. (11588)

--- falta volumen tercero de la obra ---

.-

30,00 €

11588 G

3 vols.  (16 cm) Enc. plena piel.  Deslucido

ESPAR, Joaquín. AUTORES SELECTOS SAGRADOS, CRISTIANOS Y PROFANOS para uso de los 
alumnos de latinidad y humanidades en los seminarios. Bajo los auspicios, órdenes y dirección del
Excmo. e Ilmo señor Obispo de Urgel. por D. ---, presbítero.  (3 VOLUMENES)

Puigrubi y Aris. Tarragona.   1862   2ª ed. Ref. (50949)

OBRA COMPLETA.

.-

40,00 €

50949 G

269 p. (19 cm) Rustica.  Fatigado. Sello ant prop.

 ESQUILO. Tragedias
Prometeo. Valencia   0000    Ref. (8833)

 fecha aprox.

.-

12,00 €

8833 G

4 vols. (19,5 cm) Enc. tela. Tejuelo  Sello de anterior propietario. Puntos de oxido.

FEIJOO. TEATRO CRITICO UNIVERSAL (4 VOLUMENES) Seleccion, prologo y notas por Agustin 
Millares Carlo

Ed. de La Lectura. Madrid   1923    Ref. (49518)

.-

40,00 €

49518 I

2 vols. con 194 + 182 p. (19 cm) Enc. rustica.   Col. Las cien mejores obras de la literatura española

FEIJÓO. TRATADOS ESCOGIDOS (2 VOLUMENES)
Compañía Ibero-Americana de publicaciones. Madrid   1940    Ref. (40362)

Prólogo de Rafael Seco. Fecha aprox.

.-

16,00 €

40362 I

315 p. (20 cm) Rustica. Una lámina. Mancha de humedad.

FEIJOO, Benito Jerónimo, Fray. ANTOLOGIA POPULAR. SELECCION Y PRÓLOGO DE EDUARDO 
BLANCO-AMOR. ESTUDIO EPILOGO DE CONCEPCION ARENAL.

Ed. Galicia del Centro Gallego de Buenos Aires.   1966    Ref. (16842)

.-

15,00 €

16842 I

3 vols. (17 cm) Rustica.

FEIJOO, Jeronimo . P. JERONIMO FEIJOO (ANTOLOGIA) Seleccion y prologo de J. de 
Entrambasaguas (3 VOLUMENES)

Breviarios del Pensamiento Español.  Fe. Madrid.   1942    Ref. (28982)

.-

19,00 €

28982 I

183 p. (17 cm) Rustica.   Col. Breviarios del Pensamiento Español.

FEIJOO, P. Jerónimo. Antología-. Tomo segundo
FE   1942    Ref. (1435)

Sel. y pról. de J. de Entrambasaguas. (Incluye: Cuestiones religiosas, Historia, Política y gobierno, La convivencia humana y social)

.-

9,00 €

1435 I
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2 Vols: 194 + 182 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido. Segundo vol. Intonso. Col. Las Cien Mejores obras de la Literatura Española. Num. 99
y 105.

FEIJOO.. TRATADOS ESCOGIDOS I, II.
Compañoa Ibero-Americana de Publicaciones. Madrid.   0000    Ref. (21273)

.-

15,00 €

21273 I

182 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido. / Sello ant. prop. / Intonso.

FEIJOO.. TRATADOS ESCOGIDOS.
Compañia Ibero-Americana de Publicaciones.   0000    Ref. (15273)

.-

6,00 €

15273 I

31+ 128 p. (21 cm) Enc. guaflex simil pergamino con sobrecubierta.

FELIU DE LA PEÑA, Narciso. FENIX DE CATALUÑA. COMPENDIO DE SUS ANTIGUAS GRANDEZAS,
Y MEDIO PARA RENOVARLAS. A LA SACRA, Y CATHOLICA MAGESTAD DE NUESTRO GRAN 
MONARCA Carlos Segundo (que Dios guarde) Rey de las Españas, y Emperador del Nuevo Mundo...

Base. Barcelona.   1975    Ref. (33166)

EDICION FACSIMIL DE LA OBRA DE 1683.  Estudio introductorio por Henry Kamen.

.-

30,00 €

33166 I

2h+439p. (17 cm) Enc. plena piel época con tejuelo.  Deslucido. Encuadernación muy rozada. Tejuelo ilegible.

FENELON. LES AVENTURES DE TELEMAQUE, ET CELLES D’ ARISTONOUS, PAR ---; Ornees de 
Variantes, avec une Table des matieres, qui peut tenir lieu de Noles mythologiques et 
geographiques. NOUVELLE EDITION, REVUE AVEC SOIN, ET SPECIALEMENT DESTINEE AUX 
MAISONS D’ EDUCATION. (SIGLO XIX)

Rusand. Lyon - Paris.   1825    Ref. (25910)

.-

50,00 €

25910 I

232 p. (24 cm) Rustica.

FERNANDEZ AGUADO, Javier. MANAGEMENT: LA ENSEÑANZA DE LOS CLASICOS. TREINTA Y 
NUEVE PARADIGMAS GRIEGOS, TREINTA Y NUEVE ANECDOTAS EMPRESARIALES.

Instituto Superior de Tecnicas y Practicas Bancarias.   2000    Ref. (27645)

Prologo de Juan Antonio Maroto Acin.

.-

18,00 €

27645 L

105 p. 8º (18 cm) Rustica.  Fatigado. Sello ant prop.

FERNANDEZ DE MORATIN, Leandro. El si de las niñas.
Biblioteca de cultura popular. Madrid   0000    Ref. (8834)

 fecha aprox.

.-

9,00 €

8834 I

468 p. (19 cm.) Enc. cartone simil piel nervios dorados

FILOSTRATO. VIDA DE APOLONIO DE TIANA
Gredos. Madrid   2002    Ref. (53505)

Introd. general de Juan Manuel Cortes Copete. Trad. y notas de Alberto Bernabe Pajares.

.-

24,00 €

53505 G

236 p. (14 cm) Enc. pergamino época. Pequeño grabado en portada. Faltan las guardas y última hoja del índice pero contiene la historia 
completa.

FLORI, Lucii Annaei. RERUM ROMANARUM LIBRI QUATUOR EX MUSAEO JOH. ISACI PONTANI 
Accedunt Breves ejusdem Notae, atque observata praesertim Politica. Editio novissima a mendis 
plurimis expurgata juxta exemplar Amstelodami.

NEAPOLI. Apud de Bonis.   1725    Ref. (18018)

Historia de Italia. Edicion no mencionada por Palau.

.-

180,00 €

18018 I
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789 p. (26 cm) Rustica.   Nueva biblioteca de Autores Españoles fundada bajo la direccion del excmo. sr. D. Marcelino Menéndez y 
Pelayo. 22.

FOULCHE DELBOSC, R.. CANCIONERO CASTELLANO DEL SIGLO XV ordenado por ---. TOMO II.
Bailly Bailliere. Madrid.   1915    Ref. (34796)

.-

35,00 €

34796 G

728 p. (16 cm) Enc. tela.  Sello ant. prop. Dedicatoria ant. prop.

FRAY LUIS DE GRANADA. Guía de pecadores. En la cual se contiene una larga y copiosa 
exhortación a la virtud y guarda de los mandamientos divinos por el R. P. M. ---.

Poblet. Buenos Aires.   1943    Ref. (10475)

.-

19,00 €

10475 I

2 vols. (19 cm) Enc. en tela de M. Calero.  Sello ant. prop.

FRAY LUIS DE LEON. DE LOS NOMBRES DE CRISTO (2 VOLUMENES).
La Lectura. Madrid.   1914    Ref. (34317)

Edicion y notas de Federico de Onis.

.-

18,00 €

34317 I

322 p. (25 cm) Enc. holandesa.  Sello de anterior propietario Col. Clásicos Hispánicos

GALLARDO. EL CANCIONERO DE GALLARDO
CSIC. Madrid   1962    Ref. (40513)

Edición crítica por José María AZÁCETA

.-

20,00 €

40513 G

256 p. (17 cm) Rustica.  Fatigado. Humedad en cubierta e interior. / Sello ant. prop. Las cien mejores obras de la literatura española. Vol.
57.

GIL POLO, Gaspar. La Diana Enamorada. Cinco libros que prosiguen los VII de Jorge de 
Montemayor.

Comp. Ibero-americana de publicaciones. Madrid.   1929    Ref. (10616)

.-

12,00 €

10616 I

253 p. (17 cm) Rustica. Sobrecubierta  Col. Breviarios del Pensamiento Español.

GINÉS DE SEPÚLVEDA, Juan. Antología
FE   1940    Ref. (1434)

Sel. Trad. y pról. de Carlos Alonso del Real

.-

15,00 €

1434 I

2 vols.  (23 cm) Bonita enc. plena piel época con nervios, tejuelos y hierros dorados. Cortes color. 1 grabado del Cristo de Biberbach fuera
de texto. Sello ant. prop.

GINTHER, Antonio. CURRUS ISRAEL ET AURIGA EJUS, Ducens hominem Christianum per vias 
rectas, & in Sacra Scriptura fundatas in Coelum. OPUS, OMNIBUS QUIDEM CHRISTIANIS, sed 
praesertim Sacerdotibus, & animarum curas gerentibus, ac religiosis mentibus ad meditandum & 
praedicandum, ad plures annos perutile & accommodum. Auctore R.D. ---, SS.Theol. Lic. Decano ac
Parocho ad SS. Crucem in Biberbach.  (DOS VOLUMENES)

Sumptibus Societatis. Antuerpiae   1752    Ref. (10633)

Pars prima: Pro dominicis per annum. Pars secunda: pro diebus festivis per annum. Portada a dos tintas. CCPB000072194-8

.-

230,00 €

10633 I

248 p. (21 cm) Enc. holandesa.  Sello de anterior propietario

GÓMEZ CALDERÓN, Ulpiano. COLECCIÓN DE TROZOS LATINOS dispuestos en orden progresivo 
por D. ---. Tomo II

Vicente Brid. Oviedo   1890   Primera edicion . Ref. (40799)

.-

20,00 €

40799 G
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182 p. (18 cm) Rustica.   Col. Austral nº 75

GÓNGORA, Luis de. ANTOLOGIA.  Selección y prólogo de Antonio MARICHALAR
ESPASA-CALPE. Madrid   1971   8ª ed. Ref. (856)

.-

6,00 €

856 I

2 vols.  (25 cm) Enc. holandesa. Conserva cubierta original en interior.   sello ant. prop.  Col. Clasicos Españoles.

GONZALEZ PALENCIA, Angel (Ed. prologo e indices). ROMANCERO GENERAL (1600, 1604, 1605) (2
VOLUMENES)

CSIC. Madrid   1947    Ref. (46608)

.-

45,00 €

46608 I

185 p. (17 cm) Rustica.

GRACIAN, Jerónimo.. ANTOLOGIA.
Fe.    1942    Ref. (13263)

.-

9,00 €

13263a I

185 p. (17 cm) Rustica.

GRACIAN, Jerónimo.. ANTOLOGIA.
Fe.    1942    Ref. (13263)

Prólogo de Luis ROSALES.

.-

9,00 €

13263b I

XVI+ 1532 columnas. (30 cm) Enc. holandesa.  Sello ant. prop. Col. Biblioteca Religiosa de AUTORES CLASICOS ESPAÑOLES por 
don Francisco BESALU. Tomo primero.

GRANADA, Luis de (Fray). OBRAS DEL V.P. M. FRAY LUIS DE GRANADA, DOMINICO. LA 
INTRODUCCION AL SIMBOLO DE LA FE. Los catorce sermones que escribio en castellano. La 
traduccion española de la imitacion de Cristo.

Of. Tip. del Hospicio. Madrid   1871    Ref. (35065)

.-

100,00 €

35065 I

LXXXVIII+ 282 p. (21 cm) Enc. rustica.  Fatigado. Desencuadernado. Precisa restauración. Ex-libris. Intonso.

GUILLEN ROBLES, F.. LEYENDAS DE JOSE HIJO DE JACOB Y DE ALEJANDRO MAGNO. SACADAS
DE DOS MANUSCRITOS MORISCOS DE LA BIBLIOTECA NACIONAL DE MADRID por ---

Diputación Provincial de Zaragoza. Imp. Hospicio. Zaragoza   1888    Ref. (45542)

Biblioteca de Escritores Aragoneses. Sección Literaria. Tomo V.

.-

50,00 €

45542 G

1687 p. (17 cm.) Enc. símil piel. Corte superior dorado.

HERODOTO, TUCIDIDES, JENOFONTE. HISTORIADORES GRIEGOS. LOS NUEVE LIBROS DE LA 
HISTORIA. GUERRA DEL PELOPONESO. ANABASIS (LA RETIRADA DE LOS DIEZ MIL)

EDAF. Madrid   1972    Ref. (54265)

.-

22,00 €

54265 G

6 vols. (falta vol. VII, prohibido por la censura. Muy raro) (22 cm) Enc. epoca plena pasta española con tejuelos. Cortes color.  Sello ant. 
prop.

HERVÁS Y PANDURO, Lorenzo. Historia de la vida del hombre. (o Idea del Universo, baxo de cuyo 
título se publicó en italiano). (6 VOLUMENES) Su autor el abate don ---, socio de la Real Academia 
de las Ciencias y AntigÜedades de Dublin y de la Etrusca de Cortona.  ( SIGLO XVIII )

Aznar /  Imp. Real / Villalpando / Admon. de la rifa del real. Madrid   1789 - 1794 - 1796 - 1798    Ref. (8859)

 RECOMENDADO

.-

500,00 €

8859 I
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6 vols.  (15,5 cm) Enc. cartone lomo tela.  Sello ant. prop.

HOMERE. ILIADE (6 VOLUMENES) Chants I - XXIV. Nouvelle ed. pub. avec un argument analytique et
des notes en français par A. PIERRON

Hachette. Paris   1901    Ref. (46820)

Texto en griego, con notas en francés.

.-

90,00 €

46820 G

3 vols.  (18,5 cm) Enc. rustica.  Sello ant. prop.

HOMERE. L’ODYSSEE (3 VOLUMENES) Expliquee litteralement traduite en français et annotee par 
M. SOMMER. Chants IX - XX.

Hachette. Paris   1882    Ref. (46493)

Texto bilingüe en griego y francés. FALTA VOL. PRIMERO (CHANTS I-VIII)

.-

40,00 €

46493 G

464 p. (25 cm) Enc. rustica.  Desencuadernado. Precisa restauracion.

HOMERO. LA ILIADA DE HOMERO Epopeya dramatica en cuatro jornadas, precedidas de un 
Prologo y seguidas de dos Apendices. Traducida verso a verso y palabra por palabra por JOSE 
MARIA AGUADO para conservar, con su literalidad, el sabor nativo y servir como interlineal para su
mas facil inteligencia del texto griego.

Victoriano Suarez. Madrid   1935    Ref. (52293)

.-

35,00 €

52293 G

584 p. (12 cm) Enc. piel. Papel biblia. Marcapáginas. Dibujos  Col. Crisol 141.

HOMERO.. ODISEA.
Aguilar. Madrid   1961    Ref. (28821)

Versión directa y literal del griego por Luis Segala y Estalella. Nota preliminar de F.S.R.

.-

20,00 €

28821 G

94 p. (18 cm) Rustica.   Col. Les classiques pour tous. Nº 156.

HORACIO. Satires et Épitres. Traduction Française.
Hatier. Paris.   0000    Ref. (11878)

Notices et Notes par G. Lamothe.

.-

9,00 €

11878 G

400 p. (21 cm) Enc. tela editorial con decoración modernista impresa y dorados. Cortes color. ILUSTRACION DE FABRES - GOMEZ 
SOLER - HERNANDEZ - MAS - MELIDA (A.) - MELIDA (E.)  - MESTRES - PELLICER - PRADILLA - RIQUER - SALA (E.) - 
SANMARTI - SERRA (E.) - VILLEGAS - Iniciales de DOMENECH Y JORBA. Fatigado. Algunas hojas de los primeros cuadernillos 
desprendidas.

HORACIO FLACO. ODAS DE Q. HORACIO FLACO TRADUCIDAS E IMITADAS POR INGENIOS 
ESPAÑOLES Y COLECCIONADAS POR D. M. MENENDEZ PELAYO.

Biblioteca Arte y Letras. Barcelona.   1882    Ref. (18688)

.-

30,00 €

18688 G

329 p. (15 cm) Enc. pergamino época.  Deslucido. Anotaciones manuscritas de ant. prop.

IDIAQUEZ, Francisco Xaverio de. CORNELIUS NEPOS, DE VITIS EXCELLENTIUM IMPERATORUM, 
BREVIARIIS, ET NOTIS hispanicis illustratus a P. --- Soc. Iesu. AD USUM SCHOLARUM EJUSDEM 
Societatis. Editio sexta matritensis, Villagarsianae omnimode aequiparata.

Typis Juliani a Viana Razola   1828    Ref. (45308)

.-

90,00 €

45308 G
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XXIX+ 126 p. + 4 h. (35 cm) Bonita encuadernación en tela, con cortes dorados y estuche cartoné.  EDICION ILUSTRADA POR J.B.
OUDRY (A COLOR)

IRIARTE y SAMANIEGO. FABULISTAS ESPAÑOLES. SELECCION DE LAS MEJORES FABULAS DE 
--- .

Guillermo Blázquez. Madrid   2001    Ref. (45154)

Estampación con técnicas artesanas sobre papel hilo verjurado.

.-

280,00 €

45154 I

632 p. (26 cm) Enc. holandesa.  Sello y firma ant. prop. Encuadernación muy estropeada.

ISLA, Jose Francisco de. OBRAS ESCOGIDAS DEL PADRE JOSE FRANCISCO DE ISLA, con una 
noticia de su vida y escritos, POR DON PEDRO FELIPE MONLAU.

Rivadeneyra. Madrid   1968    Ref. (52450)

BIBLIOTECA DE AUTORES ESPAÑOLES, DESDE LA FORMACION DEL LENGUAJE HASTA NUESTROS DIAS

.-

24,00 €

52450 I

188 p. 8º (18 cm) Rustica.  Sello ant prop.

ISLA, José Francisco de. Fray Gerundio de Campazas.
Razón y Fe. Madrid   0000    Ref. (8790)

 fecha aprox.

.-

16,00 €

8790 I

20 h.+526 p.+13 h. 8º (18 cm) Enc. época plena piel bastante deslucida por rozaduras. Hierros, nervios y tejuelo.  Sellos ants. props.

JOLY, Claude. PRÔNES DE MESSIRE CLAUDE JOLY EVEQUE ET COMTE D’AGEN, SUR DIFFERENS
SUJETS DE MORALE. TOME PREMIER contenant vingt-fix Discours. ( SIGLO XVIII )

La Societe. Avignon.   1741    Ref. (11018)

.-

50,00 €

11018 I

3 vols.  (17 cm) Bonita enc. plena piel época con nervios y tejuelos y hierros dorados. Marcapáginas.  Sello ant. prop. Deslucido por 
marcas humedad.

JOLY, Joseph-Romain. CONFERENCES SUR LES MYSTERES. Par le P. ---, natif de Saint Claude, 
Capucin. (3 VOLUMENES.)

Claude Herissant. Paris   1771    Ref. (10630)

.-

120,00 €

10630 I

XII+ 138 p. (24,5 cm) Enc. holandesa.  Sello de anterior propietario Col. Clásicos Hispánicos

JUAN MANUEL. OBRAS DE DON JUAN MANUEL. TOMO I. Edicion preparada por Jose Mª CASTRO
Y CALVO y Martín de RIQUER.

CSIC. Barcelona   1955    Ref. (44928)

.-

25,00 €

44928 G

 2 vols. con 352 + 412 p.  (21 cm) Enc. rustica.   Col. “Grandes Exitos”

KING, Stephen. LA TIENDA (2 VOLUMENES)
RBA Editores. Barcelona   1994    Ref. (41824)

.-

10,00 €

41824 N2

264 p. (20 cm) Rustica.  Firma ant. prop. / Anotaciones a lápiz.

LAIN GARCIA, Basilio. GRAMATICA LATINA Y TRADUCCION. TERCER CURSO.
Imp. y Lib. Aguaron. Huesca.   1944    Ref. (12978)

.-

6,00 €

12978 G

135 p. (21 cm) Rustica.  Parcialmente intonso.

LAIN GARCÍA, Basilio y TENA MATEO, Vicente. Oratoria y epopeya
Senen Martín. Avila   1940    Ref. (1460)

.-

6,00 €

1460 G
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396 p. (21,5 cm.) Enc. plena piel con dorados, tejuelo, guardas al agua  Sello de anterior propietario

LAPLANA, M.. SYNTAXIS LATINA CUM THEMATIS por ---P.
Typis Sacri Cordis. Matriti   1903    Ref. (53339)

.-

28,00 €

53339 G

2 vols. (15 cm) Rustica.

LE SAGE. Historia de Gil Blas de Santillana. Novela.  (DOS VOLUMENES) Tomos II y III.
Calpe. Madrid.   1922    Ref. (5006)

Trad. del P. Isla.

.-

9,00 €

5006 I

368 p. (21 cm) Enc. tela editorial muy estropeada. Cuatro grabados fuera de texto. Muy fatigado

LE SAGE, M.. HISTORIA DE GIL BLAS DE SANTILLANA, PUBLICADA EN FRANCES POR ---. 
SEGUNDA EDICION. TOMO PRIMERO.  (SIGLO XIX)

s.e.   1860    Ref. (18193)

.-

24,00 €

18193 I

2 vols: 222 + 190 p. (22 cm) Rustica.   Col. Esmeralda. Nº 116

LESAGE, Alano R.. AVENTURAS DE GIL BLAS DE SANTILLANA.  (DOS VOLUMENES)
Sopena. Argentina.   1945   2ª ed. Ref. (17763)

Trad. del frances de: Jose Francisco De Isla.

.-

16,00 €

17763 I

2 vols. (20,5 cm) Enc. simil piel editorial. Introducciones, traduccion y notas de Jose Luis Calvo Martínez  Col. Biblioteca Románica 
Hispánica

LISIAS. DISCURSOS (2 VOLUMENES)
Gredos. Madrid   2001    Ref. (51083)

Biblioteca Básica Gredos.

.-

14,00 €

51083 G

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  32.

LOPE DE VEGA. Fuente Ovejuna / El caballero de Olmedo
Salvat, con la colaboración de Alianza   1969    Ref. (1199)

.-

6,00 €

1199 I

2 vol. 209+240 p. (17 cm) Rustica.   Col. Breviarios del Pensamiento Español

LÓPEZ DE GÓMARA, Francisco. Antología Selección y prólogo por Fernández Flórez, Dario
Fe. Madrid   1945    Ref. (8751)

.-

15,00 €

8751 I

2 vols. de 209 y 240 p. (17 cm) Rustica.

LOPEZ DE GOMARA.. ANTOLOGIA. SELECCION Y PROLOGO POR DARIO FERNANDEZ FLOREZ. 
(DOS VOLUMENES)

Fe.    1945    Ref. (13258)

.-

19,00 €

13258b I

2 vols. de 209 y 240 p. (17 cm) Rustica.

LOPEZ DE GOMARA. . ANTOLOGIA. SELECCION Y PROLOGO POR DARIO FERNANDEZ FLOREZ. 
(DOS VOLUMENES)

Fe.    1945    Ref. (13258)

.-

19,00 €

13258a I
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 2 vols. con 415 + 492 p. (17,5 cm) Enc. tela.  sello ant. prop.  Col. Biblioteca de antiguos libros hispánicos

LÓPEZ DE ZÁRATE, Francisco. OBRAS VARIAS DE FRANCISCO LÓPEZ DE ZÁRATE (2 
VOLUMENES)

CSIC. Madrid   1947    Ref. (40529)

Edición de José Simón Díaz. Tomo II: “Rimas heróicas. Dedicadas al Excelentissimo Señor D. Luís Mendez de Haro”

.-

20,00 €

40529 G

VI+ 1h+ 360+ 124 p. (19 cm) Enc. plena piel epoca. Guardas. Marcapaginas.  Sello. ant. prop.

LOS PP. ESCOLAPIOS DE CASTILLA. NUEVA COLECCION DE AUTORES SELECTOS LATINOS con
temas castellanos gradualmente dispuestos para la version hispano-latina y algunas escogidas 
sentencias de la Sagrada Escritura y Santos Padres. Redactada y anotada por ---

Imp. Escuelas Pias. Madrid   1861    Ref. (37839)

Se incluye en el mismo vol., con pie de 1861: “Temas gradualmente dispuestos para la version hispano-latina...”.

.-

25,00 €

37839 G

228 p. (19 cm) Rustica. Ilustraciones sepia fuera de texto. Deslucido. Puntos de oxido.

LUIS XIV DE FRANCIA. Memorias del Rey Sol.
Coleccion Historia. Barcelona   1942   Primera edicion . Ref. (5001)

Trad. y notas de Pedro López Ferre.

.-

19,00 €

5001 I

916 p. (17,5 cm) Enc. piel, con dorados. Sobrecubierat y estuche.

MACHIAVELLI, Niccolo. TUTTE LE OPERE DI NICCOLO MACHIAVELLI a cura di  FRANCESCO 
FLORA e di CARLO CORDIE (VOLUME SECONDO)

Arnoldo Mondadori.   1960    Ref. (48955)

.-

60,00 €

48955 I

695 p. (20 cm) Rustica.  Firma ant. prop. Parcialmente intonso. Col. Romanica Hispánica.

MACRI, Oreste. FERNANDO DE HERRERA
Gredos. Madrid   1972   2ª ed. Ref. (34793)

.-

20,00 €

34793 C

380+ 397 p. (25 cm) Enc. holandesa. Conserva cubierta original en interior.   sello ant. prop.

MADRIGAL, Miguel de. SEGUNDA PARTE DEL ROMANCERO GENERAL Y FLOR DE DIVERSA 
POESIA. (2 VOLUMENES). EDICION DE JOAQUIN DE ENTRAMBASAGUAS.

CSIC. Inst. de Filologia Hisp. Miguel de Cervantes. Madrid.   1948    Ref. (46609)

.-

35,00 €

46609 I

380+ 397 p. (26 cm) Rustica.

MADRIGAL, Miguel de. SEGUNDA PARTE DEL ROMANCERO GENERAL Y FLOR DE DIVERSA 
POESIA. EDICION DE JOAQUIN DE ENTRAMBASAGUAS. (2 VOLUMENES)

CSIC. Inst. de Filologia Hisp. Miguel de Cervantes. Madrid.   1948    Ref. (23086)

.-

30,00 €

23086 I

71 p (17 cm) Enc. rustica.  Deslucido. Anotaciones en el interior

MARONIS, Vergilii. AENEIDOS. Liber secundus
Gráficas Claret. Barcelona   0000    Ref. (40587)

Año aprox. Libro de traducción para el quinto curso de Latín preparado por Enrique Martija, C. M. F.

.-

8,00 €

40587 G

165 p. (23 cm) Enc. tela con sobrecubierta. 2 fotografias en bn. Bien. Sello de anterior propietario

MARZAL, Angel. LA ENSEÑANZA DE AMENEMOPE
Marova. Madrid   1965    Ref. (49840)

.-

35,00 €

49840 G
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864 p. (21 cm.) Enc. plena piel con dorados, guardas al agua  Sello de anterior propietario

MAS Y ARTIGAS, Francisco de Paula. DICCIONARIO ESPAÑOL-LATINO por D. ---
Imprenta de los Herederos de la V. Pla. Barcelona   1854    Ref. (53342)

.-

48,00 €

53342 G

316+ 88+ 98 p. (22 cm) Enc. plena piel pasta española.

MATEOS GAGO, Francisco. EL ANALISIS FILOSOFICO DE LA ESCRITURA Y LENGUA HEBREAS del
excmo. sr. dr. D.  ANTONIO MARIA GARCIA BLANCO... ARREGLADO PARA USO DE LOS 
SEMINARIOS Y UNIVERSIDADES DEL REINO POR EL DOCTOR D. ---, pbro.

Izquierdo. Sevilla   1882    Ref. (37744)

El mismo volumen incluye: “TEXTO HEBREO DE LOS LIBROS SANTOS EL GENESIS Y LOS SALMOS segun la edicion de Hahn”, con pie de imprenta de 1883.

.-

80,00 €

37744 G

316 p. (22 cm.) Enc. plena piel con dorados, tejuelo, guardas al agua  Sello de anterior propietario

MATEOS GAGO, Francisco. pbro.. EL ANALISIS FILOSOFICO DE LA ESCRITURA Y LENGUA 
HEBREAS Excmo. Sr. Dr. D. ANTONIO MARIA GARCIA BLANCO, PRESBITERO. ARREGLADO PARA
EL USO DE LOS SEMINARIOS Y UNIVERSIDADES DEL REINO POR EL DOCTOR ---

Imp. Sres. A.Izquierdo y Sobº. Sevilla   1882    Ref. (53340)

.-

70,00 €

53340 G

2 vols. de 328+409 p. (26 cm) Rustica.  Ex-libris ant. prop.

MENÉNDEZ PELAYO, Marcelino. Obras completas del Excmo. Señor Don ---. ESTUDIOS SOBRE EL
TEATRO DE LOPE DE VEGA. TOMOS III Y IV.  (DOS VOLUMENES)

Lib. Gen. de Victoriano Suárez. Madrid.   1922 - 1923    Ref. (4638)

Contenido: Comedias de asuntos de la historia patria.

.-

19,00 €

4638 C

316 p. (18 cm) Enc. tela. Dibujos. Encuadernación semi desprendida.

MENENDEZ PIDAL, Ramon. FLOR NUEVA DE ROMANCES VIEJOS que recogio de la tradicion 
antigua y moderna ---.

s.l.   1933    Ref. (33287)

.-

20,00 €

33287 G

186 p. (19 cm) Rustica.   Col. Biblioteca básica Salvat - RTV Nº  8.

MOLIERE. El enfermo imaginario / El médico a palos
Salvat - Alianza   1969    Ref. (1323)

Pról. de Lorenzo López Sancho

.-

6,00 €

1323 a I

186 p. (19 cm) Rustica.   Col. Biblioteca básica Salvat - RTV Nº  8.

MOLIERE. El enfermo imaginario / El médico a palos
Salvat - Alianza   1969    Ref. (1323)

Pról. de Lorenzo López Sancho

.-

6,00 €

1323 b I

176 + 12 p. Altura: 13 cm Enc. cartoné. Lomo tela.  Sello ant. prop.

MOLIÉRE. Théatre de ---. Le tartufe. Le dépit amoureux.
Lib. de la Bib.Nationale. Paris   1874    Ref. (8882)

.-

15,00 €

8882 I

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Austral. nº106

MOLIÈRE. El ricachón en la corte. El enfermo de aprensión.
Espasa-Calpe   1958    Ref. (10848)

.-

6,00 €

10848 I
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285 p. (22 cm) Enc. tela.   Bibliotheque del Chefs-d’Oeuvre.

MOLIÈRE. OEUVRES CHOISIES de ---. Nouvelle édition précédée d’une notice.
Berche et Tralin, éditeurs.   1888    Ref. (408)

---- ATENCION: IMPRESION ANTIGUA ORIGINAL DEL SIGLO XIX ---

.-

19,00 €

408 I

199 p. (16 cm) Rustica.  Deslucido. Cubierta y lomo rasgados. Col. Universal.

MOLINA, Tirso de.. EL CONDENADO POR DESCONFIADO.
Espasa Calpe. Madrid.   1942    Ref. (17980)

.-

6,00 €

17980 I

2 vols. con 144 + 131 p.  (18,5 cm) Enc. rustica.   Col. Las cien mejores obras de la literatura española

MONTEMAYOR, Jorge de. DIANA (2 VOLUMENES)
Compañía Ibero-Americana de publicaciones. Madrid   1900    Ref. (40931)

Año aprox.

.-

12,00 €

40931 I

182 p. (22 cm) Rustica.

OBREGON BARREDA, Eduardo. GRAMATICA DE LA LENGUA GRIEGA. PRIMER CURSO.
s.e.   1953    Ref. (36649)

.-

18,00 €

36649 G

79 p. ; 24 cm.  Rustica.

Olavarría, Juan de. Memoria dirigida a S.M. sobre el medio de mejorar la condición física y moral del
pueblo español / edicion al cuidado de Jose Esteban

Madrid : Fundación Banco Exterior, 1988   0000    Ref. (9108)

 fecha aprox.

.-

12,00 €

9108 I

286 p. (20 cm) Rustica.

ORIGENES. COMENTARIO AL CANTAR DE LOS CANTARES. Introd. y notas de Manlio Simonetti. 
Trad. de Argimiro Velasco Delgado, O.P.

Ciudad Nueva.  Madrid   1986    Ref. (36490)

.-

18,00 €

36490 G

II+152 p. (15 cm) Enc. cartoné lomo tela.  Sello. ant. prop.

OVIDIO NASON. SELECTAE FABULAE. METAMORPHOSEON. PUBL. OVIDII NASONIS NOTIS 
ILLUSTRATAE ET INDICE MYTHOLOGICO AB UNIVERSITATIS PROFESSORE

Victor Lecoffre. Paris   1893    Ref. (11058)

Texto en latín con una biografía de Salustio al comienzo.

.-

19,00 €

11058 G

300 p.  (20 cm) Enc. holandesa puntas. Incluye fotografía de retrato de Lope de Vega por J. C. Ros. y 6 litografías de J. Donon.  Sello ant.
prop. Col. Biblioteca de Autores Españoles.

PADECOPEO, Gabriel. SOLILOQUIOS AMOROSOS DE UN ALMA A DIOS, ESCRITOS EN LATIN POR
---, Y TRADUCIDOS EN CASTELLANO POR LOPE DE VEGA CARPIO, con un prologo y notas de D. 
Vicente Barrantes...

Imp. Prudencio Cuartero. Madrid   1863    Ref. (49575)

Original edición con texto orlado y tintas de diferentes colores.

.-

120,00 €

49575 I
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92 p. (19 cm) Enc. tela deslucida y manchada de tinta. Ilustr. de P. Montanya. 4 láminas color fuera de texto. Sello ant. prop. Guardas 
incompletas.

PALAU VERA, Juan. Romancero castellano al alcance de los jóvenes. Colección de romances 
escogidos y arreglados por D. ---.

Seix y Barral. Barcelona   1913    Ref. (8890)

.-

15,00 €

8890 G

115 p. (16 cm) Rustica.  Cubierta despegada.

PASCAL, Blas. Pensamientos sobre el hombre.
Difusión. Buenos Aires.   1944    Ref. (9670)

.-

6,00 €

9670 I

252 p.  Enc. cartoné. Dibujos a toda pág.

PÉREZ DE HITA, Ginés. Guerras civiles de Granada
Circulo de amigos de la Historia. Madrid   1972    Ref. (8513)

.-

12,00 €

8513 I

194 p. (20 cm) Rustica.

PEREZ DE MONTALBAN, Juan. NOVELAS EJEMPLARES. Edicion y prologo por Fernando Gutierrez.
Selecciones Bibliofilas. Barcelona.   1957    Ref. (29069)

Ejemplar nominativo numerado.

.-

30,00 €

29069 I

260 p. (16,5 cm) Enc. cartone lomo tela  Sello de anterior propietario.Fatigado

PERRIN Y RAGON. CORNELII NEPOTIS VITAE
J. de Gigord. Paris   1909    Ref. (41072)

.-

9,00 €

41072 G

2 vols. con 80 + 77 p. (22 cm) Enc. holandesa.  Sello de anterior propietario

PERTHES, Hermann. LATEINISCHES LESEBUCH ( 2 VOLUMENES)
Weidmannsche Buchhandlung. Berlin   1903    Ref. (41161)

.-

16,00 €

41161 G

140 p. (16 cm) Enc. cartoné.

PETIT DE JULLEVILLE, L.. SCENES CHOISIES DE CORNEILLE. PUBLIEES AVEC UNE 
INTRODUCTION, DES NOTICES ET DES NOTES.

Lib. Hachette. Paris.   0000    Ref. (15293)

.-

6,00 €

15293 I

248 p. (20 cm) Rustica.  En buen estado.

PLATON. OTURNTZA. PROTAGORA. MENON
Zaitegi eta Plazaola-tar.   1975    Ref. (30764)

.-

5,00 €

30764 G

332 p. (17 cm) Enc. cartone.

PLAUTE, TERENCE, SENEQUE. THEATRE  LATIN extraits des comedies de Plaute, de Terence, et 
des tragedies de Seneque publies avec une histoire sommaire...

Hachette. Paris.   1911    Ref. (29677)

.-

10,00 €

29677 G
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4 vols. (21 cm) Enc. cartoné, lomo tela moderna.   Sellos ant. prop .

PLINE. HISTOIRE NATURELLE DE PLINE (4 VOLUMENES) Traduction nouvelle par M. Ajasson de 
Grandsagne. (Tomes second, troisieme, quatrieme et cinquieme)

Panckoucke. Paris   1829    Ref. (52818)

BIBLIOTHEQUE LATINE-FRANÇAISE COLLECTION DES CLASSIQUES LATINS AVEC LA TRADUCTION EN REGARD PUBLIEE PAR JULES PIERROT. Este lote contiene cuatro volúmenes de un 
total de 20.

.-

100,00 €

52818 G

130 p.  (17 cm) Enc. cartone lomo tela  Sello de anterior propietario

PLUTARCO. VIE DE JULES CESAR
Librairie V. Ch.Poussielgue. Paris   1901    Ref. (41805)

.-

15,00 €

41805 G

95 p. (16 cm) Enc. holandesa. Lomo tela.

PLUTARQUE.. Vie de Démosthène. Texte grec, revu sur le manuscrit de Madrid, accompagné d’une
notice sur Plutarque et sur les sources de la vie de Démosthène, d’un argument et de notes en 
français.

Hachete. Paris.   0000
 Ref. (10015)

 fecha aprox.

.-

9,00 €

10015 G

36 p. 4º mayor (27 cm) Rustica.

PONTE, Lorenzo da. DON GIOVANNI
s.e.   1950    Ref. (30831)

Version inglesa por Ruth y Thomas Martin. Musica de Wolfgang Amadeus Mozart.

.-

10,00 €

30831 I

321 p. Altura: 13 cm Enc. piel.  Fatigado. / Sello ant. prop.

Q. HORATII FLACCI. Opera. Ad praestantium librorum lectiones. ( SIGLO XIX )
Apud Haar & Steinert. Paris.   1887    Ref. (11223)

.-

15,00 €

11223 G

4 vols. (27 cm) Enc. holandesa Publicaciones ilustradas de LA MARAVILLA. Láminas grabados fuera de texto.  Sello ant. prop.

QUEVEDO VILLEGAS, Francisco de. OBRAS EN PROSA FESTIVAS Y SATIRICAS DE D. FRANCISCO
DE QUEVEDO VILLEGAS (4 VOLUMENES)

La Maravilla y El Plus Ultra. Barcelona - San Martin y Emilio Font. Madrid   1862    Ref. (47458)

.-

380,00 €

47458 I

333 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop. La Verdadera Ciencia Española. Biblioteca Económica bajo el patrocinio del Beato José Oirol. 
Vol 58.

QUEVEDO VILLEGAS, Francisco De. Política de Dios y gobierno de Cristo Nuestro Señor.
Barcelonesa. Barcelona.   1885    Ref. (11885)

.-

24,00 €

11885 I

249 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido. Sello ant. prop. La Verdadera Ciencia Española. Biblioteca Económica bajo el patrocinio del Beato 
José Oirol. Vol 18.

QUEVEDO VILLEGAS, Francisco de. Providencia de Dios. Obra Póstuma de --- Dividida en tres 
partes; Hermosos y utilísimos tratados, que como medios prueban la Providencia divina.

J. Subirana. Barcelona.   1882    Ref. (11888)

.-

30,00 €

11888 I
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146 p. (15 cm) Rustica.  Sello ant. prop. / Firma ant. prop. Colección Universal. Nº 731 y 732.

QUEVEDO Y VILLEGAS, F. de . LOS SUEÑOS. TOMO III Y ULTIMO.
Calpe. Madrid.   1922    Ref. (15268)

.-

6,00 €

15268 I

237 p. (19 cm) Bonita enc. tela editorial

QUEVEDO, Francesco. IL PITOCCO.
Unione Tipografico - Editrice Torinese. Torino.   1935    Ref. (22927)

.-

20,00 €

22927 I

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Austral. nº24

QUEVEDO, Francisco de. Historia de la vida del Buscón
Espasa-Calpe   1976    Ref. (10850)

.-

6,00 €

10850 I

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  14.

QUEVEDO, Francisco de. La vida del Buscón
Salvat, con la colaboración de Alianza   1969    Ref. (1186)

.-

6,00 €

1186 I

400 p. (14 cm) Rustica.  Fatigado. Cosido, pero sin encuadernar.

QUINTI CURTII RUFI. DE REBUS GESTIS ALEXANDRI MAGNI LIBRI QUI SUPERSUNT OCTO. TEXTE
REVU avec notice, arguments et notes en français par M. Fr. DUBNER.

Lecoffre. Paris   1869    Ref. (33049)

.-

30,00 €

33049 G

129 p.  (17 cm) Enc. cartone lomo tela  Sello de anterior propietario

RAGON Y BOUSQUET. SOFOCLES. OEDIPE A COLONE
Librairie V. Ch.Poussielgue. Paris   1903    Ref. (41807)

.-

25,00 €

41807 G

70 p. (18,5 cm) Enc. cartone lomo tela  Sello de anterior propietario Col.  “Classiques de L´alliance des maisons d´education crétienne”

RAGON, E.. NOUVEAU RECUEIL DE FABLES D´ÉSOPE
Librarie Ch. Poussielgue. Paris   1902    Ref. (41785)

.-

15,00 €

41785 G

2 vols. con 315 + 285 p. (19 cm) Enc. tela.  Sello de anterior propietario.  Col. Clásicos Castellanos

RIVAS, Duque De. DUQUE DE RIVAS. ROMANCES (2 VOLUMENES)
La Lectura. Madrid   1912    Ref. (40269)

.-

12,00 €

40269 M

365 p. (23 cm) Rustica.   Clásicos asturianos del pensamiento político.

RODRIGUEZ CAMPOMANES, Pedro. ESCRITOS REGALISTAS. TOMO II. JUICIO IMPARCIAL SOBRE
EL MONITORIO DE ROMA. ESTUDIO PRELIMINAR, TEXTO Y NOTAS: SANTOS M. CORONAS 
GONZALEZ.

Junta General del Principado de Asturias.   1993    Ref. (15292)

.-

12,00 €

15292 I
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178 p. 8º (18 cm) Rustica.   Col. Austral Nº  195.

ROJAS, Fernando de. La Celestina
ESPASA-CALPE. Buenos Aires   1951   4ª ed. Ref. (2357)

.-

6,00 €

2357 G

280 p. (19 cm) Enc. tela.  Encuadernación con manchas. Sello ant. prop. Col. Clasicos Castellanos.

ROJAS, Francisco de. TEATRO. (Del Rey abajo ninguno, Entre bobos anda el juego).
La Lectura. Madrid.   1917    Ref. (34411)

Ed. y notas de F. Ruiz Morcuende.

.-

10,00 €

34411 M

200 p. (16 cm) Enc. símil piel.   Grandes Genios de la Literatura Universal.

RUIZ ARCIPRESTE DE HITA, Juan. EL LIBRO DEL BUEN AMOR.
Club Internacional del Libro. Madrid.   1993    Ref. (12435)

.-

6,00 €

12435 G

271 p. 8º (18 cm) Enc. símil piel con dorados.

RUIZ, Juan  (Arcipreste de Hita). Libro de Buen Amor
Orbis. Barcelona   1983    Ref. (1467)

Edición de Nicasio Salvador Miguel

.-

9,00 €

1467 G

199 p. (16 cm) Enc. holandesa. Con dorados.   Grandes genios de la literatura universal. Vol. 23.

RUIZ, Juan (ARCIPRESTE DE HITA).. EL LIBRO DE BUEN AMOR.
Club Internacional del Libro. Madrid.   1983    Ref. (17493)

.-

6,00 €

17493 G

2 vols. con unas 300 + 342 p. (19 cm) Enc. tela editorial de M. Calero, algo ajada.   Colección Clasicos Castellanos.

RUIZ, Juan ARCIPRESTE DE HITA. LIBRO DE BUEN AMOR (2 VOLUMENES)
La Lectura. Madrid.   1913    Ref. (34313)

Edicion y notas de Julio Cejador y Frauca.

.-

13,00 €

34313 G

2 vols. con unas 300 + 342 p. (19 cm) Enc. tela editorial de M. Calero, algo ajada.  sello ant. prop. Colección Clasicos Castellanos.

RUIZ, Juan ARCIPRESTE DE HITA. LIBRO DE BUEN AMOR (2 VOLUMENES)
La Lectura. Madrid.   1913    Ref. (40086)

Edicion y notas de Julio Cejador y Frauca.

.-

13,00 €

40086 G

96 p. (18 cm) Rustica.

s.a.. ARQUIMEDES. EL METODO
Alianza. Madrid   1986    Ref. (31044)

.-

16,00 €

31044 G

580 p. (20 cm) Enc. plena piel epoca bastante rozada.  Deslucido. Firmas ant. prop.

s.a.. COLECCION DE AUTORES SELECTOS LATINOS Y CASTELLANOS, para uso de los institutos...
Mandada publicar de Real Orden

Imprenta Nacional. Madrid   1851   2ª ed. Ref. (38359)

.-

20,00 €

38359 G
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137 p. 8º (18 cm) Rustica. 32 fotogr bn.  Biblioteca de Clásicos Amenos

s.a.. Historia del abencerraje y de la hermosa Jarifa y  Romances Fronterizos.
Agora. Barcelona   0000   Primera edicion . Ref. (8824)

 fecha aprox.

.-

12,00 €

8824 I

sin paginar (33 cm) Enc. tela con sobrec. Ilustraciones.  Cuidada edición en papel de 160 gr.

s.a.. L’ORAISON FUNEBRE DE PERICLES.
Le Parlement Hellenique   1998    Ref. (35299)

Thucydide, La guerre du Peloponnese, II XXXV-XLVI. EDICION BILINGUE FRANCES / GRIEGO. Edición

.-

25,00 €

35299 G

2 vols. de 191 y 169 p.  (13 cm) Rustica.   Biblioteca Universal. Colección de los mejores autores. Antiguos y modernos, nacionales y 
extranjeros. Tomos II y III.

s.a.. LA CELESTINA. TRAGICOMEDIA DE CALISTO Y MELIBEA. (DOS VOLUMENES)
Lib. Hernando. Madrid.   1925    Ref. (15305)

.-

12,00 €

15305 I

66 p. (15 cm) Rustica.  Fatigado. Humedad en cubierta. / Sello ant. prop. / Intonso.

s.a.. Las mejores poesías de los mejores poetas. XXII. Camôes.
Cervantes. Barcelona.   0000    Ref. (10618)

 fecha aprox.

.-

12,00 €

10618 I

2 vols. con 1686 + 1612 p. (17,5 cm) Enc. piel.  Sello de anterior propietario.

s.a.. LAS MIL Y UNA NOCHES ( 2 VOLUMENES)
AHRMEX. México   0000   Primera edicion . Ref. (41111)

.-

38,00 €

41111 G

2 gruesos vols. con 1064+ 1083 p. (21 cm) Enc. tela editorial con sobrec.

s.a.. LAS MIL Y UNA NOCHES (2 VOLUMENES)
Biblioteca Universal del Circulo de Lectores. Literaturas Orientales. Col. dirigda Juan Venet.   1998    Ref. (29848)

.-

95,00 €

29848 G

394 p. (23 cm) Enc. cartone editorial.   Encuadernación muy fatigada. Precisa restauración.

s.a.. LAS MIL Y UNA NOCHES. ESMERADA SELECCION DE CUENTOS ARABES CORREGIDA CON 
EL  MAYOR ESMERO. EDICION ILUSTRADA CON DIBUJOS ORIGINALES DE ANGEL, DIAZ 
HUERTAS Y MENDEZ-BRINGA grabados por CARRETERO, CAPUZ, MATUTE, SAMPIETRO Y VELA.

Saturnino Calleja. Madrid   1900    Ref. (46803)

fecha aprox.

.-

30,00 €

46803 G

XXIV+ facsímil+ 99 p. (34 cm) Enc. terciopelo. FACSIMIL TODO COLOR.

s.a.. NOBILIARIO DE LOS REYNOS HISPANOS. MANUSCRITO INEDITO DEL SIGLO XVI. INTROD. Y
NOTAS POR VALENTIN MORENO. TRANSCRIPCION DE FRANCISCO CALERO.

BBVA privanza. Guillermo Blazquez. Madrid.   2001    Ref. (28193)

Ejemplar numerado.

.-

120,00 €

28193 I

VI+ 1h+ 306+ 108 p. (18 cm) Enc. plena piel epoca.  Sello. ant. prop.

s.a.. NUEVA COLECCION DE AUTORES SELECTOS LATINOS con temas castellanos, gradualmente
dispuestos para la version hispano-latina, redactada y anotada por los PP. Escolapios de Castilla.

J.C.Conde. Madrid   1877    Ref. (37633)

.-

24,00 €

37633 G
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509 p. + 23 p. (19 cm) Enc. plena piel epoca.  Sello. ant. prop.

s.a.. NUEVA COLECCION DE AUTORES SELECTOS LATINOS I CASTELLANOS para uso de los 
jóvenes dedicados al estudio de la latinidad i literatura, REDACTADA I ANOTADA POR LOS PP. 
ESCOLAPIOS. TOMO III.

Imp. de El Catolico. Madrid.   1852    Ref. (11064)

Contenido: Obras de Terencio, Marcial, Catulo, Tibulo, Ovidio, Virgilio, Horacio y Séneca. “indice de mitologia” de 23 págs.

.-

24,00 €

11064 G

208 p. (15,5 cm) Enc. cartone lomo tela  Sello de anterior propietario

s.a.. SELECTA EX OPTIMIS LATINITATIS AUCTORIBUS. Volumen primum
Francisco Rosales. Barcelona   1896   3ª ed. Ref. (41056)

.-

10,00 €

41056 G

2 tomos enc. en un vol. con 384+392 p. (21 cm) Enc. holandesa s.XIX.  Sello ant. prop.

s.a.. SERMONES...  (2 TOMOS ENCUADERNADOS EN 1 VOLUMEN).
s.e.   1750    Ref. (11033)

Colección de cuarenta sermones sobre festividades y temas diversos. Falta portada. Indices amplios de “cosas mas notables”. FECHA APROX.

.-

80,00 €

11033 I

316 p. 8º (18 cm) Rustica.

s.a.. The life of Saint Teresa of Avila By herself
Penguin Books. Edinburgh   1958    Ref. (2412)

.-

6,00 €

2412 I

108 p. +  texto árabe. (23 cm) Enc. rustica.

s.a.. UN TEXTO ARABE OCCIDENTAL DE LA LEYENDA DE ALEJANDRO segun el manuscrito Ar. 
XXVII de la Biblioteca de la Junta para la Ampliación de Estudios. Edicion, traduccion española y 
estudio preliminar por EMILIO GARCIA GOMEZ.

Instituto de Valencia de don Juan. Madrid   1929    Ref. (52493)

.-

100,00 €

52493 G

CIII+ 223+ XI+ 164 p. (24 cm) Enc. tela editorial con nervios y cortes dorados.   Cuerpo del libro en buen estado y cubiertas con 
rozaduras y desgaste en lomo y puntas.

SALLUSTE. CONJURATION DE CATILINA / GUERRE DE JUGURTHA.
Hachette. Paris   1888    Ref. (44970)

C. SALLUSTII CRISPI OPERA. TEXTE LATIN publie d’apres les travaux les plus recents avec un commentaire critique et explicatif et une introducction par F. ANTONIE  et R. LALLIER. Edición: 1888 y 
1885.

.-

40,00 €

44970 G

XIV+ 1h+ 935 p. (24 cm) Enc. plena piel epoca  Anotaciones manuscritas en hojas de cortesia. Puntos de oxido.

SALVA, Vicente. NUEVO VALBUENA O DICCIONARIO LATINO-ESPAÑOL FORMADO SOBRE EL DE
DON MANUEL VALBUENA, CON MUCHOS AUMENTOS, CORRECCIONES Y MEJORAS POR DON ---

Vicente Salva. Paris   1846   6ª ed. Ref. (37580)

.-

60,00 €

37580 G

2 vols. con 95+95 p. (18 cm) Rustica.

SAMANIEGO, Felix Maria. FABULAS.
La Voz de la Rioja.   1994    Ref. (25253)

.-

6,00 €

25253 I

987 p. (19 cm) Enc. tela. Una estampa Sello ant. prop. Tela rasgada en el lomo.

SAN JUAN DE LA CRUZ. OBRAS DE SAN JUAN DE LA CRUZ. Ed. y notas del P. Silverio de Santa 
Teresa carmelita descalzo

Tipografía de “El monte Carmelo”. Burgos   1931    Ref. (9353)

.-

16,00 €

9353 I

29 --



3 tomos enc. en 2 volúmenes.  (23 cm) Enc. holandesa lomo piel. Un grabado. Otro suelto sobre subida al monte Carmelo.  Sello ant. prop.

SAN JUAN DE LA CRUZ. OBRAS ESPIRITUALES que encaminan a una alma a la mas perfecta union
con Dios en transformacion de amor, por el B.P. S. JUAN DE LA CRUZ, (2 VOLUMENES)   extatico y
sublime doctor mistico, primer padre de la reforma de Nuestra Señora del Carmen, y compañero de 
la serafica doctora y madre Santa Teresa de Jesus en la fundacion de dicha reforma. NUEVA 
EDICION, precedida de un prologo por D. JUAN MANUEL ORTI Y LARA.

Cia. de Impresores y libreros del Reino. Madrid.   1872    Ref. (35652)

.-

200,00 €

35652 I

222 p. (20 cm) Enc. holandesa nueva.  Papel tostado.

SANTA TERESA. Castillo interior
Molino. Buenos Aires   1947   2ª ed. Ref. (3785)

Edición y prólogo de José Mallorquí Figuerola.

.-

19,00 €

3785 I

2 vols. (26 cm) Enc. holandesa con nervios y tejuelos.  Sello ant. prop. Col. Biblioteca de Autores Españoles.

SANTA TERESA DE JESUS. ESCRITOS DE SANTA TERESA (2 VOLUMENES), añadidos e ilustrados
por don Vicente de La Fuente.

Rivadeneyra. Madrid.   1861    Ref. (35824)

.-

75,00 €

35824 I

128 fol. facsímil +  257 p.+ indice. (26,5 cm) Enc. holandesa. FACSÍMIL

SANTA TERESA DE JESUS. LIBRO DE LAS FUNDACIONES DE SANTA TERESA DE JESUS, edicion
autografiada CONFORME AL ORIGINAL QUE SE CONSERVA EN EL REAL MONASTERIO DE SAN 
LORENZO DEL ESCORIAL, Y CONTINUACION DEL LIBRO DE SU VIDA, dirigida y anotada POR DON
VICENTE DE LA FUENTE.

Viuda e Hijo de Aguado. Madrid   1880    Ref. (49512)

.-

250,00 €

49512 I

1150 p. (18 cm) Enc. piel editorial.  Fatigado. Encuadernación desprendida. Ligera marca de insecto.

SANTA TERESA DE JESUS. OBRAS DE SANTA TERESA DE JESUS. EDICION Y NOTAS DEL P. 
SILVERIO DE SANTA TERESA carmelita descalzo.

Tip. de El Monte Carmelo. Burgos.   1930   2ª ed. Ref. (27150)

.-

20,00 €

27150 I

2 vols.  de 896 y 894 p. (16 cm) Enc. tela. con dorados.

SANTA TERESA DE JESÚS. Obras de ---.   (DOS VOLUMENES) Vida. Camino de perfección. Las 
moradas. Conceptos del amor de Dios. Exclamaciones del alma a Dios. Libro de las fundaciones. 
Relaciones espirituales. Avisos. Poesías. Epistolario.

Aldecoa. Burgos.   0000    Ref. (4664)

(Faltan algunas páginas iniciales del editor: “Al lector”, fuera de la paginación general). fecha aprox.

.-

40,00 €

4664 I

2 vols.  de 390 y 400 p. (19 cm) Rustica.

SANTA TERESA DE JESÚS. Obras de ---.  (DOS VOLUMENES) Tomos III y IV. Fundaciones. 
Opúsculos de la Santa. Cartas.

Apostolado de la Prensa. Madrid.   1916    Ref. (4665)

.-

24,00 €

4665 I

1067 p. (19 cm) Enc. tela.  Un retrato autora. Sello ant. prop.

SANTA TERESA DE JESÚS. OBRAS DE SANTA TERESA DE JESUS. Edicion y notas del P. Silverio 
de Santa Teresa.

El Monte Carmelo. Burgos   1939    Ref. (40669)

OBRAS COMPLETAS.

.-

16,00 €

40669 I
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1067 p. (19 cm) Enc. tela. con dorados y sobrec. Un retrato autora. Sello ant. prop.

SANTA TERESA DE JESÚS. OBRAS DE SANTA TERESA DE JESUS. Edicion y notas del P. Silverio 
de Santa Teresa.

El Monte Carmelo. Burgos   1940    Ref. (35892)

OBRAS COMPLETAS.

.-

20,00 €

35892 I

1067 p. (19 cm) Enc. tela. con dorados. Con sobrecubierta. Un retrato autora. Firma ant. prop.

SANTA TERESA DE JESÚS. OBRAS DE SANTA TERESA DE JESUS. Edicion y notas del P. Silverio 
de Santa Teresa.

El Monte Carmelo. Burgos   1949    Ref. (39529)

OBRAS COMPLETAS.

.-

18,00 €

39529 I

260 p. (19 cm) Enc. tela. dorados.  Deslucido

SANTA TERESA DE JESÚS. Obras escogidas de --- anotadas por el P. Silverio de Santa Teresa, C.D.
Tomo II.  El Camino de Perfección y Las Exclamaciones.

Burgos.   1916    Ref. (4667)

.-

19,00 €

4667 I

308 p. (23 cm) Enc. piel flexible.

Santa Teresa de Jesús.. Obras de ---   Novisima edición, corregida y aument. conforme a los 
originales y a las últimas revisiones, y con notas aclaratorias por D. Vicente de La Fuente. Tomo III.
Comprende los opúsculos preceptivos, que son: Las Constituciones, Avisos y modo de visitar los 
conventos, juntamente con otros escritos breves suyos o atribuidos. ( SIGLO XIX )

Compañía de impresores y libreros del reino. Madrid.   1881    Ref. (4317)

.-

19,00 €

4317 I

173 p. (20 cm) Rustica.  Intonso.

SANTOS, Francisco. EL ARCA DE NOE Y CAMPANA DE BELILLA. Edicion, prologo y notas de 
Fernando Gutierrez.

Selecciones bibliofilas. Segunda serie. Barcelona.   1959    Ref. (29014)

Ejemplar numerado y nominativo.

.-

28,00 €

29014 I

79 p.  (17,5 cm) Enc. tela.  Sello de anterior propietario Col. “Nouvelle collection a l´usage des classes”

SCHILLER, H.. MÉTRES LYRIQUES D´HORACE D´APRÉS LES RESULTATS DE LA MÉTRIQUE 
MODERNE par ---

Libraire C. Klincksieck. París   1883    Ref. (40965)

.-

9,00 €

40965 G

196 p. (22 cm.) Enc. plena piel con dorados, tejuelo, guardas al agua  Sello de anterior propietario

SCHWARZ, Carl. HEBRÄISCHES LESEBUCH MIT BEZIEHUNG AUF EWALD´S,, HEBRÄISCHE 
SPRACHLEHRE FÜR ANFÄNGER AUSGEARBEITET UND MIT EINEM WORTREGISTER VERSEHEN 
VON ---

In der hahn´schen Verlagsbuchhandlung. Leipzig   1847    Ref. (53341)

.-

90,00 €

53341 G

 2 vols. con 223 + 311 p. (25 cm) Enc. holandesa.  Sello de anterior propietario Col. Clásicos Hispánicos

SEGOVIA, Guillén de. LA GAYA CIENCIA DE --- (2 VOLUMENES)
CSIC. Madrid   1962    Ref. (40512)

Ejemplar numerado.

.-

34,00 €

40512 G
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96 p. (16 cm) Enc. cartoné lomo tela.  Sello. ant. prop.

SENECA. L.A. SENECAE DE VITA BEATA. TEXTE LATIN PUBLIÉ AVEC UNE INTRODUCTION, UN 
ARGUMENT ET DES NOTES EN FRANÇAIS PAR D. DELAUNAY...

Hachette. Paris   1882    Ref. (11061)

Texto en latín.

.-

18,00 €

11061 G

118 p. (15,5 cm) Enc. cartone lomo tela  Sello de anterior propietario

SÉNECA. LETTRES MORALES A LUCILIUS
Librairie Hachette. París   1897    Ref. (41055)

.-

12,00 €

41055 G

167 p. (15 cm) Rustica.   Col. Universal Nos. 846 y 847

SHAKESPEARE, W.. El rey Ricardo II Tragedia
Calpe   1923    Ref. (949)

Trad. y pról. de Luis Astrana Marín

.-

5,00 €

949 I

80 p. (16 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

SHAKESPEARE, W.. VENUS Y ADONIS.
Espasa-Calpe. Madrid   1943    Ref. (15291)

.-

6,00 €

15291 I

177 p. (19 cm) Rustica.   Col. Biblioteca básica Salvat - RTV Nº  11.

SHAKESPEARE, William. Hamlet Pról. de Juan Guerrero Zamora
Salvat - Alianza   1969    Ref. (1324)

.-

6,00 €

1324 a I

122 p. 8º (18 cm) Rustica.    Nº  b11.

SHAKESPEARE, William. Julius Caesar
Penguin Books. Harmondsworth, Middlesex   1965    Ref. (3069)

.-

6,00 €

3069 I

3 gruesos vols. Unas 3000 p. en total aprox.  (19,5 cm) Enc. tela. con sobrec. Algunas ilustraciones fuera de texto.

SHAKESPEARE, William. TEATRO COMPLETO (3 VOLUMENES) Prologo de Victor Hugo. Traduccion
de R. Martinez Lafuente.

Libreria El Ateneo. Buenos Aires   1948    Ref. (52701)

.-

120,00 €

52701 I

155 p. 8º (18 cm) Rustica.    Nº  b34.

SHAKESPEARE, William. The Famous History of the Life of King Henry the Eight
Penguin Books. Harmondsworth, Middlesex   1958    Ref. (3066)

.-

6,00 €

3066 I

121 p. 8º (18 cm) Rustica.    Nº  b8.

SHAKESPEARE, William. The Merchant of Venice
Penguin Books. Harmondsworth, Middlesex   1964    Ref. (3065)

.-

6,00 €

3065 I
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166 p. 8º (18 cm) Rustica.    Nº  B37.

SHAKESPEARE, William. The narrative poems  With an epilogue to the last volume of the penguin 
Shakespeare By G.B. Harrison

Penguin Books. Harmondsworth, Middlesex   1959    Ref. (3060)

.-

9,00 €

3060 I

383 p. 8º (18 cm) Rustica.    Nº  b36.

SHAKESPEARE, William. The Three Parts of Henry the Sixth
Penguin Books. Harmondsworth, Middlesex   1959    Ref. (3068)

.-

9,00 €

3068 I

190 p. 8º (18 cm) Rustica.    Nº  b2.

SHAKESPEARE, William. The Tragedy of Hamlet Prince of Denmark
Penguin Books. Harmondsworth, Middlesex   1964    Ref. (3067)

.-

6,00 €

3067 I

160 p. 8º (18 cm) Rustica.    Nº  b4.

SHAKESPEARE, William. The Tragedy of King Lear
Penguin Books. Harmondsworth, Middlesex   1964    Ref. (3070)

.-

6,00 €

3070 I

156 p. 8º (18 cm) Rustica.    Nº  b16.

SHAKESPEARE, William. The Tragedy of Othello the Moor of Venice
Penguin Books. Harmondsworth, Middlesex   1965    Ref. (3063)

.-

6,00 €

3063 I

157 p. 8º (18 cm) Rustica.    Nº  b24.

SHAKESPEARE, William. The Tragedy of Richard the Third
Penguin Books. Harmondsworth, Middlesex   1961    Ref. (3064)

.-

6,00 €

3064 I

6 vols. con 250 p. cada uno aprox. (29 cm) Bonita encuadernación editorial en tela grabada y dorada.  AND NUMEROUS 
ILLUSTRATIVE ENGRAVINGS FROM DESIGNS BY KENNY MEADOWS AND T.H. NICHOLSON.

SHAKESPEARE, William.. THE WORKS OF SHAKSPEARE (6 VOLUMENES) revised from the best 
authorities; WITH A MEMOIR AND ESSAY ON HIS GENIUS BY BRYAN W. PROCTER (BARRY 
CORNWALL), also ANNOTATIONS AND INTRODUCTORY REMARKS ON THE PLAYS BY 
DISTINGUISHED WRITERS.

Blackie & Son. London   1887    Ref. (45278)

.-

160,00 €

45278 I

174 p. (16 cm) Rustica.  Deslucido. Cubierta y lomo rasgados. Col. Universal.

SHAKESPEARE, William.. TITO ANDRONICO.
Espasa Calpe. Madrid.   1943    Ref. (17981)

Trad. de Luis Astrana Marin.

.-

5,00 €

17981 I

104 p.  (17 cm) Enc. cartone lomo tela  Sello de anterior propietario

SOFOCLES. EDIPE-ROI
Librairie V. Ch.Poussielgue. Paris   1904    Ref. (41804)

.-

18,00 €

41804 G
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93 p. 8º (18 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

SOR JUANA INÉS DE LA CRUZ. Poesías de sor Juana Inés de la Cruz.
Editores mexicanos unidos. México.   1982    Ref. (9671)

.-

6,00 €

9671 I

378 p. (18 cm) Rustica.  Dedicatoria ant. prop.

SPINOZA. OEUVRES III. ETHIQUE DEMONTREE SUIVANT L’ORDRE GEOMETRIQUE ET DIVISEE EN
CINQ PARTIES.

Flammarion. Paris.   1965    Ref. (17510)

.-

5,00 €

17510 I

202 p. (17 cm) Enc. tela- cartoné.

STEVENSON, R.L.. LA ISLA DEL TESORO por ---
Juventud. Barcelona.   1945    Ref. (18572)

.-

6,00 €

18572 N2

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  12

SWIFT, Jonathan. Viajes de Gulliver
Salvat, con la colaboración de Alianza   1969    Ref. (1185)

.-

6,00 €

1185 I

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Austral. nº1085

TACITO. Los anales. Claudio - Nerón.
Espasa-Calpe   1952    Ref. (10845)

.-

6,00 €

10845 G

págs. 341 a 414. (15 cm) Enc. cartoné lomo tela.  Sello. ant. prop.

TITO LIVIO. TITI LIVII AB URBE CONDITA LIBER XXX. TEXTE LATIN PUBLIÉ AVEC UNE NOTICE 
SUR LA VIE ET LES OUVRAGES DE TITE-LIVE, DES NOTES CRITIQUES ET EXPLICATIVES PARA O.
RIEMANN... ET T.HOMOLLE...

Hachette. Paris   0000    Ref. (11059)

Texto en latín. fecha aprox.

.-

15,00 €

11059 G

669 p. (26 cm) Enc. cartoné editorial.  Intonso.

TRILLO Y FIGUEROA, Francisco de. OBRAS DE DON FRANCISCO DE TRILLO Y FIGUEROA.
Inst. de Filologia Hispanica Miguel de Cervantes. CSIC. Madrid.   1951    Ref. (23225)

Edicion de Antonio GALLEGO MORELL.

.-

30,00 €

23225 I

831 p. (20 cm) Rustica.

Valbuena Prat, Angel, 1900-1977. Historia de la literatura española. 3, Siglo XVII
Barcelona : Gili, 1982   1982    Ref. (26318)

Ampliada y puesta al día por Antonio Prieto

.-

20,00 €

26318 C

2 vols. (21 cm) Enc. cartoné, lomo tela moderna.   Sellos ant. prop .

VALERE MAXIME.  FAITS ET PAROLES MEMORABLES (2 VOLUMENES) Traduction nouvelle par C.
A. F. Fremion.

Panckoucke. Paris   1827    Ref. (52817)

BIBLIOTHEQUE LATINE-FRANÇAISE COLLECTION DES CLASSIQUES LATINS AVEC LA TRADUCTION EN REGARD PUBLIEE PAR JULES PIERROT.

.-

50,00 €

52817 G
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4h+455p.+8h. (15 cm) Enc. pergamino época.  Fatigado. Faltan guardas. Manchas de humedad y pergamino arrugado.

VALERII MAXIMI. VALERII MAXIMI, DICTORUM FACTORUMQUE memorabilium exempla. EDITIO 
NOVISSIMA, ACCURATIORI EXAMINE CASTIGATA.

Typis Mercedariis. Madrid   1742    Ref. (18225)

.-

120,00 €

18225 G

206 p. (15 cm) Rustica. 32 fotogr bn.  Los grandes hombres.

VÁSQUEZ YEPES, I.. Dante. Interesante relato del ambiente en que vivió el gran poeta y relación 
explicativa de todas sus obras, especialmente de “ La Divina Comedia” que le ha hecho inmortal 
por-

General de Publicaciones. Barcelona   0000    Ref. (8823)

 fecha aprox.

.-

12,00 €

8823 G

96 p. (15 cm) Rustica.   Col. teatro Nº  395.

VEGA CARPIO, Lope Félix de. Los melidres de Belisa Comedia en tres actos original de Frey --- 
adaptación de Juan Germán Schroeder

Alfil   1963    Ref. (1317)

.-

6,00 €

1317 I

125 p. (17 cm) Rustica.  Cubierta despegada / Firma ant. prop.

VEGA, Garcilaso de la. POESIA.
Ebro.   1965    Ref. (17511)

.-

6,00 €

17511 I

323 p. 8º (18 cm) Rustica. Algunos grabados y fotog. bn

VEGA, Lope de. Servir a señor discreto
CASTALIA   1975    Ref. (1316)

.-

9,00 €

1316 I

151 p. 8º (18 cm) Rustica.   Col. Las cien mejores obras de la lit. española.

VÉLEZ DE GUEVARA, Luis. El diablo cojuelo.
Compañía Ibero-americana de Publicaciones. Madrid.   0000    Ref. (7229)

 fecha aprox.

.-

12,00 €

7229 I

130 p.  (17 cm) Enc. cartone lomo tela  Sello de anterior propietario

VÉRIN, M. J - H.. EXTRAITS DES HISTOIRES D´HÉRODOTE par ---
Librairie V. Ch.Poussielgue. Paris   1903    Ref. (41806)

.-

15,00 €

41806 G

(28 p.) (27,5 cm.) Enc. rustica. Ilustrs. bn y cubierta en color.

VERNE, Julio. MARTIN PAZ
Saenz de Jubera. Madrid   1900    Ref. (53895)

Folleto, Fecha aprox. Nº 19

.-

10,00 €

53895 I

(43 p.) (28 cm.) Enc. rustica. Ilustrs. y fotos bn Sello de anterior propietario

VERNE, Julio / VERNE, Pablo. DIEZ HORAS DE CAZA / DE ROTERDAM A COPENHAGUE
Saenz de Jubera. Madrid   1900    Ref. (53896)

Folleto, Fecha aprox.

.-

10,00 €

53896 I
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 8º (18 cm) Rustica.   Col. Austral. nº650

VINCI, Leonardo da. Tratado de la pintura.
Espasa-Calpe   1956    Ref. (10839)

.-

6,00 €

10839 I

137 p. (20 cm) Rustica.  Deslucido.

VIRGILIO. Eglogas.
Junta para la ampliación de estudios. Madrid.   1936
 Ref. (10013)

.-

9,00 €

10013 G

816 p. (22 cm) Enc. cartoné muy fatigada. Un grabado. Sello ant. prop.

VIRGILIO MARON, P.. P. Virgilii Maronis opera omnia. Obras completas de P. Virgilio Maron 
traducidas al castellano por don Eugenio de Ochoa. ( SIGLO XIX )

Rivadeneyra. Madrid   1869    Ref. (40611)

Introducción. Ediciones de Virgilio en la B.N. Virgilio. Las Églogas. Las Geórgicas. La Eneida. Poemas menores. Notas y comentarios. Indice alfabético de personajes de la Eneida. (Edición bilíngüe)

.-

30,00 €

40611 G

216 p. (19 cm) Rustica.  Desencuadernado

VIVES, Juan Luis. DIALOGOS.
Prometeo. Valencia.   0000    Ref. (25364)

.-

6,00 €

25364 I

720 p. (17 cm) Enc. piel editorial.  Papel biblia.

VOLTAIRE. ROMANS ET CONTES
Bibliotheque de la Pleiade. Gallimard.   1950    Ref. (18078)

Texte etabli et annoté par René Groos.

.-

40,00 €

18078 I

2 tomos de 343 y 271 p. (21 cm) Enc. tela.   Col. Clasicos Petronio.

VOLTAIRE.. DICCIONARIO FILOSOFICO
PETRONIO   1978    Ref. (463)

.-

16,00 €

463 I
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